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1- INFORMATIONS GENERALES

Les avertissements contenus dans la documentation fournissent d'importantes consignes sur la sécurité, I'utilisation et
I'entretien de I'appareil.

Pour obtenir toujours le maximum de sécurité, hygiene et fonctionnement nous conseillons de conserver avec soin toute
la documentation et de la remettre aux techniciens et aux opérateurs préposés a l'utilisation.

Le choix des matériaux et la fabrication des produits sont conformes aux directives de sécurité CE. Un essai a 100% de
I'appareil en garantit la qualité.

Le respect des recommandations contenues dans ce manuel est essentiel pour la sécurité de l'installation/mise en ser-
vice de I'appareil et de I'utilisateur.

Le fabricant, le revendeur et les centres d'assistance agréés sont a votre disposition pour éclaircir tout doute relatif a
['utilisation et I'installation de I'appareil.

Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications sans préavis pour mettre en ceuvre les améliorations néces-
saires.

LE NON-RESPECT DES INDICATIONS FOURNIES PEUT COMPROMETTRE LA SECURITE DE L'APPAREIL ET
ANNULER IMMEDIATEMENT LES CONDITIONS DE GARANTIE.

LES APPAREILS ELECTRIQUES PEUVENT ETRE DANGEREUX POUR LA SANTE. LES REGLEMENTATIONS ET
LES LOIS EN VIGUEUR DOIVENT ETRE RESPECTEES PENDANT LA MISE EN CEUVRE ET L'UTILISATION DE CES
APPAREILS.

TOUTES LES INTERVENTIONS D'INSTALLATION, ENTRETIEN, REGLAGE ET REPARATION DOIVENT ETRE
EFFECTUEES EXCLUSIVEMENT PAR LES TECHNICIENS QUALIFIES.

LE BON FONCTIONNEMENT ET LA DUREE DE VIE DE L'APPAREIL DEPENDENT D'UN BON ENTRETIEN
PREVENTIF EFFECTUE TOUS LES 4 MOIS PAR DES TECHNICIENS QUALIFIES.

Le présent manuel fait partie intégrante de I'appareil et doit donc étre conservé pendant toute sa durée de vie.
Le fabricant décline toute responsabilité dans les cas suivants :

- utilisation impropre de I'appareil :

- installation incorrecte, non effectuée selon les instructions du manuel ;

- défauts d'alimentation ;

- négligences en matiere d'entretien ;

- modifications ou interventions non autorisées ;

- utilisation de pieces de rechange non originales ou non conformes au modele ;
- non-respect partiel ou total des instructions.
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2- SERVICE APRES-VENTE

Le service aprés-vente est garanti par le fabricant a travers son réseau de revendeurs/concessionnaires et installateurs.
Pour jouir du service aprés-vente, contacter un revendeur agréé, en précisant les données d'identification indiquées sur
la plaque.

3- IDENTIFICATION et MARQUAGE

MOD- ----------------------------------------------------------------------------

CODICE MATR.
CODE L N NN S/N lllllllllllllllllllll
AUMENTAZIONE .. O (Hz)  oeeee (W) oo (A)

RATED VOLTAGE

SBRINAMENTO (W)  ..........

DEFROSTING
REFRIGERANTE ... MASSA (Kg) ...
COOLING GAS QUANTITY

CLASSE CLIMATICA

CLIMATIC CLASS 77 Max Pressure

Gas

GAS ISOLAMENTO ...
FOAMING GAS

ORDINE ANNO
CONFIRM NR. ... YEAR ¢ e e

Exemple de plaque d'identification appliquée sur I'appareil.

Pour consulter correctement ce manuel, il faut identifier le modéle a travers les informations de la plaque.
Les données principales de I'appareil sont :

Numéro de série
Caractéristiques techniques
Année de fabrication

L'installation et I'utilisation de I'appareil doivent respecter les caractéristiques indiquées sur la plaque et les instructions
des fiches techniques.
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4- IDENTIFICATION DES PIECES
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(1) PORTE (4) COMPARTIMENT MOTEUR

(2) PANNEAU DE COMMANDE (5) PIEDS / ROUES / SOCLE

(3) COMPARTIMENT REFRIGERE
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5- ANALYSES DES RISQUES

Liste des dangers :

- Piéces électriques

- Parties tranchantes

- Manutention de I'appareil

- Ventilateurs en mouvement
- Gaz réfrigérant

- Flux d'air

- Eau non potable

- Contamination des aliments
- Tuyaux du gaz non accessibles
- Environnements froids

- Parties chaudes

Mises en garde sur les risques liés aux piéces électriques. Risque de décharges électriques, bralures et incendie :

- L'accés aux piéces électriques doit étre confié exclusivement aux techniciens qualifiés.

- Ne pas toucher I'appareil avec les mains ou les pieds humides ou mouillés.

- Ne pas intervenir sur l'appareil pieds nus.

- Ne pas introduire les doigts, des objets ou des outils a travers les grilles ou les prises d'air.

- Ne pas tirer le cable d'alimentation.

- Ne pas laver I'appareil par jets d'eau.

- Avant toute opération d'entretien ou de nettoyage, débrancher I'appareil du réseau d'alimentation électrique par le biais
de l'interrupteur général et par le cordon d'alimentation.

- En cas d'inondation du local d'installation de I'appareil, contacter le service aprés-vente pour la réparation avant de
['utiliser a nouveau.

- En cas d'inutilisation de I'appareil, débrancher ce dernier du réseau d'alimentation électrique.

- Aprés des cycles a chaud, les parties internes et certaines zones externes peuvent atteindre des températures supé-
rieures a 60°C. Ne touchez pas les parties chaudes, sauf si vous portez des vétements ignifuges ou résistants aux hautes
températures

-La poignée de la porte nécessite deux étapes pour l'ouvrir, suivez les instructions sur la porte pour la premiére étape
afin de libérer la vapeur (ne vous tenez pas a proximité pour éviter le flux d'air chaud) et seulement apres avoir attendu le
temps nécessaire, procédez a la deuxieme étape

-N'obstruez pas la cheminée d'extraction de la vapeur au-dessus de la machine. Prévoir une hotte pour canaliser le flux
de vapeur.

Mises en garde sur les risques génériques. Risque d'accident :

- Présence de parties tranchantes. Utiliser des gants de protection pour intervenir sur l'appareil.

- La manutention de I'appareil doit étre effectuée en toute sécurité, en adoptant les mesures et les précautions néces-
saires pour éviter les dommages physiques et matériels.

- Présence de ventilateurs en mouvement. Ne pas démonter les grilles de protection.

- Lire attentivement sur la plaque d'identification de I'appareil le type de gaz réfrigérant, il peut s'agir de gaz inflammable.
- En cas de fuites de gaz inflammable du circuit frigorifique de la machine, débrancher le cordon d'alimentation, ouvrir les
fenétres pour aérer la piéce et contacter immeédiatement le service aprés-vente.

- En cas de fuites de gaz réfrigérant, ne pas toucher et éviter d'inhaler le gaz.

- Aprés l'installation ou la réparation de la machine, vérifier toujours I'absence de fuites de gaz réfrigérant.

- Présence de flux d'air. Ne pas exposer directement les personnes au flux d'air froid ou chaud.

- Ne pas bloquer l'entrée ou la sortie des flux d'air.

- Présence d'eau non potable. Ne pas boire I'eau qui coule de I'appareil.

- Afin d'éviter la contamination des aliments, ceux-ci ne doivent pas toucher directement I'appareil et doivent étre conser-
vés dans des récipients.

- Présence de tuyaux de gaz a haute ou basse température. Contréler la température des tuyaux avant de les toucher.
Utiliser des gants de protection.

- Eléments en plexiglas. Ne pas heurter violemment les éléments en plexiglas.

- En cas de bruits, odeurs ou fumées anormaux provenant de I'appareil, débrancher le cordon d'alimentation et contacter
le service aprés-vente.

- Ne pas installer la machine en lieux directement exposés a I'air marin chargé de sel ou sous la lumiére du soleil.
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6 - DEBALLAGE

Vérifier I'état de I'emballage avant de I'enlever et contester en écrivant sur le bon de livraison du transporteur les dommages éven-
tuellement trouvés avant de le signer. Aprés avoir 6té I'emballage, contréler l'intégrité de I'appareil ; dans le cas contraire, contacter
immédiatement le revendeur par fax ou lettre recommandée A.R et si les dommages compromettent la sécurité de I'appareil, attendre
l'intervention d'un technicien qualifié avant de procéder a l'installation.

Les éléments de I'emballage (sacs en plastique, carton, clous, etc.) ne doivent pas étre laissés a la portée des enfants et des animaux
domestiques car ils peuvent étre dangereux.

7 - MISE EN PLACE

L'appareil doit étre installé et testé aux termes de la loi pour la prévention des accidents, des réglements traditionnels et des normes en
vigueur.
L'installateur doit vérifier les restrictions imposées par les collectivités locales.

Eviter :
- Les lieux exposés aux rayons directs du soleil.
- Lieux fermés, a haute température et mauvaise recirculation d'air.

Retirez les films de protection de tous les cotés.

Pour une installation correcte des appareils avec condensateur a air incorporé dans le compartiment leur étant destiné, vérifier que les
prises d'air nécessaires au bon fonctionnement de I'appareil ou des locaux ne sont pas obstruées. Maintenir une distance minimale de
50 cm des cétés d'entrée et de sortie de I'air.

L'appareil doit étre installé et mis a niveau a travers le réglage des pieds de maniére a en garantir la stabilité ; toute autre solution
d'installation doit étre négociée et approuvée par le fabricant. Pour la mise a niveau des appareils plus lourds, utiliser des engins de
levage spécifiques.

Si les appareils ne sont pas nivelés leur fonctionnement et I'écoulement de la condensation peuvent étre compromis. Si le meuble est
équipé de roues, il faut le positionner dans un endroit horizontal et les bloquer avant d'alimenter I'appareil.

Si 'appareil est une cellule modulaire avec panneau de fond posé au sol, il faut fixer le panneau de fond au sol avec les étriers non
fournis et sceller avec du silicone. Si I'appareil est une cellule modulaire avec panneau de fond encastré au plancher il faut garantir le
flux d’air en dessous et sur les bords du plancher pour éviter la formation d’eau de condensation.

Il n'est pas recommandé de faire basculer ou d'incliner la machine. Si, pour une raison quelconque, cette opération est nécessaire,
attendez 24 heures aprés avoir positionné la machine avant de la faire fonctionner, afin de permettre a I'huile de retourner dans le com-
presseur et d'éviter qu'il ne tombe en panne.

La machine définie comme 1Hundred est équipée d'un humidificateur, ce composant est équipé d'un réservoir de chargement d'eau
avec une unité de contrdle spécifique pour la gestion du chargement/déchargement de I'eau. Pour déplacer le meuble, s’assurer que le
bac de remplissage de I'eau est complétement vide. Pour vider le bac, fermez le robinet de remplissage d'eau et appuyez sur le bouton
fleche vers le bas de I'unité de commande de I'humidificateur. Une fois le bac complétement vidé, veillez @ mettre la machine en veille
et a procéder a la déconnexion de I'alimentation électrique. Aprés avoir débranché les tuyaux d'entrée et de sortie d'eau et aprés avoir
attendu au moins 2 heures pour permettre au réservoir de refroidir a la température ambiante, il sera possible de déplacer la machine.

8 - CONNEXION ELECTRIQUE

LES VERSIONS DE L'APPAREIL AVEC ALIMENTATION 400V 3 PHASES SONT FOURNIES SANS LA FICHE POUR
LE BRANCHEMENT A LA LIGNE D'ALIMENTATION. LE FABRICANT DECLINE TOUTE RESPONSABILITE POUR LES
BRANCHEMENTS EFFECTUES PAR L'UTILISATEUR OU PAR DU PERSONNEL NON QUALIFIE.

- Vérifier l'intégrité du cordon d'alimentation, le faire remplacer par un personnel qualifié s'il est endommagé.

- L'alimentation électrique doit étre compatible avec les indications du schéma électrique de la machine.

- Un interrupteur général (type omnipolaire) doit étre disponible pour couper tous les contacts y compris le contact neutre, avec une
distance entre ouverts d'au moins 3 mm, avec disjoncteur de sécurité et couplé, a dimensionner ou étalonner en conformité a la puis-
sance indiquée sur la plaque de I'appareil.

- Linterrupteur général doit est monté sur la ligne électrique prés de l'installation et doit servir un seul appareil a la fois.

- Prévoir une installation efficace de MISE A LA TERRE a laquelle brancher l'appareil.

- Il ne faut pas installer d'adaptateurs, multiprise, cables de section non conformes aux caractéristiques requises par les normes en
vigueur.

- Pour plus de détails sur le fonctionnement électrique, consulter le schéma électrique fourni avec le tableau électrique de I'appareil.
- Le cordon d'alimentation ne doit pas étre tiré ni écrasé pendant le fonctionnement ou I'entretien ordinaire.
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9 - RACCORDEMENT AU RESEAU DE DISTRIBUTION D'EAU

Le modéle avec contrdle de 'humidité nécessite un raccordement au réseau d'eau pour assurer les fonctions de contréle
et la gestion de I'humidité. Le raccordement au réseau d'eau doit étre effectué selon les instructions du fabricant et par du
personnel professionnellement qualifié.

Le raccordement au réseau d'eau pour le remplissage automatique se fait par le raccord méle 3/4" GAS placé sur ’humi-
dificateur qui est accessible par l'arriere de I'armoire et situé a c6té de 'unité de condensation.

Cet appareil devra étre constamment alimenté et seulement avec de I'eau froide non distillée ou déminéralisée.

La pression d’exercice devra étre comprise entre 1 et 5 bars. Entre le réseau d'eau et le raccord d'entrée de I'appareil un
robinet doit étre installé afin de pouvoir interrompre I'écoulement de I'eau si nécessaire.

La dureté de I'eau recommandée pour une utilisation correcte de I'armoire a sel-congélateur doit étre comprise entre 10
et 20 degrés francais, soit entre 160 et 200 mg/l de carbonate de calcium. En cas d’eau particulierement dure (dureté
supérieure a 20 degrés frangais), nous conseillons d’installer un adoucisseur entre le robinet de remplissage et I'entrée
de I'’humidificateur, alors que la présence d’éléments solides comme le sable, pourra étre éliminée en installant un filtre
mécanique qui devra étre inspecté et nettoyé régulierement comme le prévoit le fabricant.

L'appareil doit également étre raccordé a une évacuation, ce qui permet d'évacuer I'eau excédentaire en cas de dysfonc-
tionnement et de vidanger automatiquement le réservoir de I'humidificateur afin d'éviter la formation de dépbts suscep-
tibles de nuire a son fonctionnement. Le raccordement a la vidange doit étre effectué par un tuyau d’évacuation qui doit
avoir un diameétre intérieur minimum de 22 mm. Le tuyau d'évacuation ne doit pas étre rétréci ni créer de pression, auquel
cas un évent doit étre installé sur la ligne d'évacuation.

Ne raccorder I'évacuation qu'avec des tuyaux adaptés a des températures non inférieures a 100°C, d'un diamétre non
inférieur a 25 mm ; ne pas dépasser la hauteur de I'évacuation de la machine en tout point de la ligne.

NE JAMAIS FAIRE FONCTIONNER L'HUMIDIFICATEUR SANS QUE LA LIGNE DE DRAINAGE SOIT CORRECTE-
MENT CONNECTEE.

NE PAS EFFECTUER DE GOULOTS D'ETRANGLEMENT, DE SIPHONS OU DE LONGUEURS SUPERIEURES A
5 METRES.

10 - USAGE PREVU

Les cellules de refroidissement ou les surgélateurs rapides de température sont des appareils indispensables pour refroi-
dir rapidement les aliments, éviter la prolifération bactérienne et maintenir la qualité et les propriétés organoleptiques des
aliments a refroidir.

Ces appareils sont utilisés de trois fagons différentes :

- Refroidissement rapide pour amener la température de I'aliment a +3°C.
- Surgélation pour amener la température de I'aliment a -18°C.
- Décongélation pour amener la température de I'aliment a +10°C (maximum).

Les machines définies ALL IN ONE et THUNDRED peuvent également étre utilisées pour les fonctions suivantes :

- Cuisson lente a basse température
- Fermentation
- Gestion de 'humidité dans la chambre

Qui utilise la cellule de refroidissement rapide peut programmer le cycle de refroidissement ou la cuisson s'adaptant le
plus a l'aliment.

Les cellules de refroidissement et les surgélateurs rapides de température a fin du cycle peuvent également conserver
correctement l'aliment & une température constante mais seulement pour une durée limitée maximale de deux jours. En
effet, ces appareils ne sont pas des conservateurs de température

Pour les cycles de levage et de cuisson, il est recommandé de ne pas dépasser 24 heures de conservation.

12
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11- INDICATIONS D'UTILISATION

-Ne pas superposer les aliments a refroidir et/ou surgeler
-Ne pas dépasser les kilogrammes déclarés et répartir uniformément le produit dans les plats
-Les temps de refroidissement et de surgélation se réferent toujours aux produits d'une épaisseur maximale de 40 mm

-Aprés avoir sélectionné le cycle de refroidissement rapide ou de surgélation, patienter environ 30 minutes avant de lan-
cer le cycle pour permettre a la machine d’effectuer correctement le pré-refroidissement de la chambre.
-Aprés avoir sélectionné le cycle de cuisson lente, patienter environ 30 minutes avant de lancer le cycle pour permettre a

la machine d’effectuer correctement le pré-refroidissement de la chambre.

-Refroidir ou surgeler un seul type d'aliment a la fois, pour les aliments de type et densité différents les temps d'exécution
du cycle peuvent varier.
-La sonde aiguille doit étre bien positionnée au centre du produit du morceau le plus gros et le bout ne doit jamais traver-
ser le produit et/ou toucher la grille.
-Pour éviter la rupture de la sonde au cceur il ne faut pas piquer des aliments ayant une température supérieure a 100 °C.
-La sonde aiguille doit toujours étre nettoyée aprés l'utilisation pour éviter tout dysfonctionnement.
-Ne pas couvrir les aliments avec des couvercles ou autre, un aliment trop confiné prolonge les temps de refroidissement.
-Si I'on introduit des aliments a des températures supérieures a 70 °C on risque de surcharger la machine et d'augmenter
les temps de refroidissement rapide et les consommations électriques.
-Ne pas obstruer les prises d'air des ventilateurs.
- Le bac de récupération de I'eau contenue dans la cellule du refroidisseur doit étre placé sous I'appareil dans les glis-
siéres prévues a cet effet.
- Contréler que le tuyau d'évacuation se trouve a l'intérieur du bac et qu'il ne soit pas obstrué.
- Vider régulierement le bac ; pour ce faire, il suffit d'extraire le bac des glissiéres, de le vider et de le remettre a sa place.
-Pour la classe climatique 5, les tests de conformité a la norme EN 60335-2-89 (chapitres 10, 11 et 13) sont effectués a

une température ambiante de 43 °C £2 °C.

-Les appareils équipés d’unité de condensation incorporée ne peuvent pas étre encastrés.

-Il ne faut jamais conserver de substances explosives (récipients sous pression a gaz propulseur inflammable) a l'inté-
rieur de la cellule.
-Ne pas obstruer la cheminée d'évacuation de la vapeur au-dessus de la machine définie 1Hundred. Prévoyez également
une hotte aspirante de taille suffisante pour extraire la vapeur.
- Lorsque la machine n’est plus utilisée, elle doit étre nettoyée et la cellule intérieure doit étre séchée. La porte doit égale-
ment étre laissée entrouverte pour permettre la circulation de I'air.

Le tableau ci-dessous indique la consommation d'énergie des différents modéles de cellules de refroidissement et les

surgélateurs rapides testés conformément a la norme EN I1SO 22042:2021 :

Cycle de refroidissement rapide : Manuel avec réglage Air -20°C

Cycle de surgélation : Manuel avec réglage Air -40°C

Consomma- | Consomma- | Rendement | Rendement | Charge gaz | Durée du cycle |Durée du cycle
tion d’énergie [tion d’énergie| refroidisse- | Surgélation de refroidis- |de surgélation
Modele refroidisse- | Surgélation | ment rapide sement rapide |(+65 °C+-18 °C
ment rapide R452A (+65 °C++10 °C)
(GWP 2141)
kWh/Kg kWh/Kg Kg Kg Kg min min
5 0,08 0,50 25 10 1,2 110 270
8 0,08 0,41 35 15 1,1 120 270
10 et 10 RAT 0,03 0,12 40 20 1,5 120 270
15 0,03 0,12 70 30 2,2 120 253
5 GN 2/1 0,08 0,62 35 10 1,2 120 270
10 GN 2/1 0,05 0,22 70 30 2,2 120 270
1HUNDRED 0,05 0,22 70 30 3,7 120 270

La quantité de gaz pour les machines équipées d’'unités de condensation a distance peut varier en fonction des dimen-
sions et de la longueur des tuyaux.
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~ ~ 0o Cooling capacity Power conumption
o o (=4
» o » e T 9 according to EN 17032 according to EN 17032
=2 | 32 o g & 5
£z 9 2 = S 1h B z z
[T .." w m T m m S S "
22 | o8 = g8 5 Cycle w & w 8 8
SIMILAR > w Lo o 2o £ chilling from +65°C to +10°C =] £ 8
MODEL g £ C £ o o2 3 £E° 02 Chillin Freezin Chillin Freezin
MODEL =B & 3B = 3w W freezing from +65°C to -18°C 3 g3 J zing J zing
s 0 L 0 ° 9 O o L o
2 O ] g ~ 2 2
o o = = =
® o o = 2
Chilling Freezing
GN, EN 3,4,5 YES, NOT ) . [kg] [kg] [kWh/cycle] [kWh/cycle/kg]
[minutes] [minutes]
R452A GWP
INFINITY 5 5 2 GN 5 YES 110 270 25 10 2,08 4,96 0,08 0,50 2141
R452A GWP
INFINITY 5 2/1 7 2 GN 5 YES 120 270 35 10 2,8 6,2 0,08 0,62 2141
R452A GWP
INFINITY 8 7 3 GN 5 YES 120 270 35 15 2,76 6,16 0,08 0,41 2141
R452A GWP
INFINITY 10 & INFINITY 10R 8 4 GN 5 YES 120 270 40 20 1,36 2,46 0,03 0,12 2141
R452A GWP
1HUNDRED 14 6 GN 5 YES 120 270 70 30 33 6,5 0,05 0,22 2141
R452A GWP
INFINITY 10 2/1 14 6 GN 5 YES 120 270 70 30 33 6,5 0,05 0,22 2141
R452A GWP
INFINITY 15 14 6 GN 5 YES 120 253 70 30 1,87 3,45 0,03 0,12 2141
R452A GWP
SPEED 5S 2 1 GN 5 NOT 100 266 10 5 1,19 2,89 0,12 0,58 2141
R452A GWP
SPEED 5 & FASTER 5 3 1 GN 5 NOT 106 270 15 5 1,3 2,46 0,09 0,49 9141
R452A GWP
SPEED 8 4 2 GN 5 NOT 120 270 20 10 2,5 5,8 0,13 0,58 2141
R452A GWP
SPEED 10 & FASTER 10 6 2 GN 5 NOT 120 270 30 10 1,4 2,1 0,05 0,21 9141
R452A GWP
SPEED 15 & FASTER 15 8 3 GN 5 NOT 98 262 40 15 1,59 2,3 0,04 0,15 2141
R452A GWP
FASTER 3 2 1 GN 5 NOT 81 263 10 5 1,15 2,72 0,11 0,54 2141

E VALIDO SOLO PER | MODELLI START, ALL-IN ONE, ALL-IN ONE-H E 1THUNDRED
VALID ONLY FOR START, ALL-IN ONE, ALL-IN ONE-H AND 1HUNDRED MODELS

Cycle test:
Manual chilling: minutes 300 / temperature -20°C / ventilation 10
Manual freezing: minutes 300 / temperature -40°C / ventilation 10




CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

12 - NETTOYAGE

NE JAMAIS UTILISER DE NETTOYEUR JET D'EAU SOUS PRESSION OU A VAPEUR.

NETTOYAGE DU MODULE EXTERIEUR
Avec un chiffon humide et une solution d'eau et de bicarbonate (ou autres détergents neutres) puis sécher avec un chiffon doux.

NETTOYAGE DE L'ECRAN
Avec un chiffon doux et propre (exempt de poussiére ou scories), imbibé d'eau et de savon ou d'eau et d'alcool a 10% maxi-
mum. Les autres détergents ou les chiffons secs ou sales peuvent abimer le matériau. Sécher avec un chiffon doux et propre.

NETTOYAGE DU COMPARTIMENT INTERIEUR
Enlever les plats, les grilles et les glissiéres qui peuvent se nettoyer comme le compartiment intérieur, effectuer le nettoyage
avec un chiffon humide et une solution d'eau et de bicarbonate (ou autres détergents neutres) puis sécher avec un chiffon doux.

NETTOYAGE DE LA SONDE AIGUILLE
Aprés chaque utilisation de la cellule de refroidissement rapide avec la sonde aiguille, il faut nettoyer cette derniére avec une
éponge humide et une solution d'eau et de bicarbonate.

NETTOYAGE DU CONDENSATEUR (ENTRETIEN)

Pour le fonctionnement correct de la machine, le condensateur doit étre maintenu propre et permettre a l'air de circuler libre-
ment. Effectuer cette opération tous les 120 jours au maximum. Utiliser un pinceau a poils souples pour éliminer toute la pous-
siére et la peluche qui se dépose sur les ailettes du condensateur.

Nous conseillons d'utiliser un aspirateur pour éviter de disperser la poussiére dans la piece.

En cas de dépbéts de graisse, nettoyer avec un pinceau imbibé d'alcool.

NETTOYAGE DU CYLINDRE A VAPEUR ( 1THUNDRED )

Pour une bonne production de vapeur, le cylindre a vapeur doit étre nettoyé au moins tous les 10 mois.

ATTENTION : NE RETIREZ JAMAIS LE CYLINDRE LORSQUE LA MACHINE EST CHAUDE OU QU'IL Y ADE L'EAU A L'IN-
TERIEUR. AVANT D'EFFECTUER L'OPERATION, VIDER COMPLETEMENT LE CYLINDRE AVEC LE BOUTON D'EVACUA-
TION MANUEL

Nettoyez le cylindre et les fentes du filtre a I'aide d'une spatule en plastique et d'eau courante ou avec une solution a 20 %
d'eau et d'acide acétique. Effectuez deux ou trois lavages complets du cylindre en le déchargeant a I'aide du bouton de

« d’évacuation manuel ».

Vérifiez qu'il n'y a pas de fuite d'eau a l'intérieur de I'humidificateur une heure aprés la remise en place du cylindre.

13 - MISE AU REBUT DE L'APPAREIL

La démolition et la mise au rebut de I'appareil doivent étre effectuées dans le respect des réglementations en vigueur dans
le pays d'installation, surtout en ce qui concerne le gaz réfrigérant et I'huile lubrifiante du compresseur.

Les matériaux utilisés pour la fabrication de I'appareil sont les suivants :

Acier inox : Fabrication du meuble

Pieces en matiére plastique : Fabrication du meuble et autres éléments

Gaz réfrigérant : Dans le circuit frigorifique

Huile du compresseur : Dans le circuit frigorifique

Cuivre : Circuit électrique et circuit frigorifique. _
IT08020000000615

Ci-apres, les informations pour I'utilisateur en matiére de traitement correct des déchets d'équipements électriques et

électroniques (DEEE) :

- Obligation de ne pas éliminer les DEEE comme déchets urbains et d'effectuer (pour ces déchets) un tri sélectif ;

- Utiliser, pour I'élimination, les systémes de récolte publics ou privés prévus par les lois locales. A la fin de son cycle de
vie, I'appareil peut étre remis au distributeur lors de I'achat d'un neuf :

- Cet appareil peut contenir des substances dangereuses : une utilisation impropre ou une élimination incorrecte peut
avoir des effets négatifs sur la santé des personnes et sur I'environnement ;

- Le symbole (poubelle barrée) dessiné sur l'appareil et illustré ci-contre est entré en vigueur apres le 13 aot 2005 et
indique I'obligation du tri sélectif ;

- Des sanctions établies par les réglementations en vigueur sont prévues en cas d'élimination abusive des déchets élec-
triques et électroniques.

14
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

Instructions
opeérationnelles
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

14 - INTERFACE eTr CYCLES

Les modéles de cellules de refroidissement rapide multifonctions sont équipés de carte électronique de puissance appe-
Iée “Controller” et d'une interface avec écran de type résistif de 9” a 16 000 000 couleurs, résolution 800x480 WVGA, et
une mémoire DDR RAM de 128 MB.

15/05/2017 - 14:33

QD A O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

M 0O 6

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

38 O

Lq panneau utilisateur est également équipé de connecteur USB pour transfert des données HACCP, des paramétres de
REGLAGE des cycles et pour la programmation. L'accés a la page d'ACCUEIL permet d'utiliser les icbnes suivantes :

REFROIDISSEMENT RAPIDE : pour lancer un cycle de refroidissement rapide automatique / person-

nalisé / manuel

SHOCK FREEZING

O

THAWING DECONGELATION : pour lancer un cycle de décongélation automatique / personnalisé / manuel

LEVAGE : pour démarrer un cycle de levage personnalisé / manuel ( ALL-IN-ONE et 1HUNDRED

SEULEMENT)

sie)Refelel(IN[€] CUISSON LENTE : pour lancer un cycle de cuisson lente automatique / personnalisé / manuel.

(ALL IN ONE et 1THUNDRED SEULEMENT )

SeAUSAEAESN CYCLE COMBINE : pour programmer une séquence des cycles énumeérés ci-dessus jusqu'a un

maximum de 6 étapes consécutives.

SURGELATION : pour lancer un cycle de surgélation automatique / personnalisé / manuel

1 6 -Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso -Technische Daten und Eigenschaften kénnen ohne vorherige Ankiindigung geéndert werden
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

Q0
OO MENU OPTIONS :

(Seulement pour les modéles
équipés de sonde chauffée)

(Seulement pour les modéles
équipés de stérilisateur)

EXTRACTION
HACCP
/1\
ALARMS

INFO

STERILIZATION

LANGUAGE

DEFROST

PASSWORD

EXTRACTION : pour lancer la fonction de chauffage de la sonde aliment

HACCP : pour visualiser les graphiques HACCP des cycles exécutés

Alarmes : pour visualiser la liste des alarmes

Info : pour visualiser les informations relatives a I'appareil

Stérilisateur : pour lancer un cycle de stérilisation

USB : pour télécharger les données HACCP, importer/exporter

SETUP et actualiser le firmware

Aide : pour visualiser les vidéos d’assistance a l'utilisation de I'appareil

Langue : pour configurer la langue de I'écran

Dégivrage : pour lancer un cycle de dégivrage automatique

I/O : pour accéder a la liste des entrées/sorties et aux

valeurs/statuts respectifs.

Date et heure : pour réglerla date et I'heure

Mot de passe : pour enregistrer le mot de passe d’acces
et de programmation des cycles
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

15 - SONDE ALIMENT

La sonde aliment ou sonde aiguille détecte la température du produit aux 4 points indiqués sur la figure ci-dessous.
Nous rappelons qu’il ne faut pas piquer avec la sonde aliment des produits ayant une température supérieure a 100°C.
La gestion multipoints sert permet de relever le point exact du coeur du produit et savoir si la sonde est insérée dans le
produit et les points de détection qui se trouvent en dehors du produit.

L'emplacement de la sonde est relevé par I'appareil en cas de différence d’au moins 8°C par rapport a la température de
la cellule.

LA sonde chauffée aliment est disponible en option. Cette sonde est équipée, a l'intérieur, d’'une résistance qui est activée
par le cycle respectif et qui permet d’extraire la sonde des aliments congelés.

LA sonde multipoints sans fil est également disponible (en option). Cette sonde sans fil communique a un récepteur les
valeurs de température du produit.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT

La cellule de refroidissement rapide gére de nombreux cycles de fonctionnement expliqués dans les prochains chapitres.

Pendant les cycles, I'écran affiche les informations suivantes :

07/04/2017 - 15:46

HUMIDITY END CYCLE

Partie supérieure :

07/04/2017 - 15:46 BLAST CHILLING IN PROGRESS COM e

Date et heure courantes, Type de cycle en cours, Statut communication entre Carte de puissance et écran (com).

Partie inférieure :

pid = >

Icdne pour affichage 1/0, Icone d’arrét du cycle, Icone pour parametres de fonctionnement de I'appareil, icne pour affi-
chage graphique des températures

Partie centrale :

oa on h.m

AIR TEMP. FOOD TEMP. TIME

% 5 A\, m h.m M

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

La partie centrale indique les données suivantes :

SET Température de l'air de Temps écoulé depuis le début du
la cellule. cycle
SET Valeur sonde humidité |Vitesse ventilateur évaporateur |Temps restant pour la fin du cycle

REMARQUE Dans le modele THUNDRED, la valeur de la sonde d'humidité est gérée, alors qu'elle est remplacée par
« --- » car elle n'est pas présente dans tous les autres modéles.

Température de la sonde aliment

La valeur de ventilation peut étre réglée en déplacant le curseur orange.
Pendant un cycle a température (avec sonde aliment insérée), le temps restant pour la fin du cycle ne sera pas dispo-

nible. Vice-versa, pour un cycle temporisé, la valeur de température de I'aliment sera identique a celle de I'air a 'intérieur
de la cellule ou ne sera pas disponible.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

%

En pressant I'icone on accéde a la page d’affichage des E/S c’est-a-dire les valeurs des sondes et I'état des
différentes entrées de la carte électronique principale :

07/04/2017 - 16:06

DOOR SWITCH

MAGNETOTHERMIC

HIGH PRESSURE SWITCH

LOW PRESSURE SWITCH OFF
OUTPUTS 01000010
EVAPORATOR PROBE KRIWAN OFF
CONDENSER PROBE VENTILATION

OVERHEATING PROBE - CONSUMPTION

PRESSURE PROBE - HUMIDITY PROBE

OVERHEATING

FOOD PROBE 1
FOOD PROBE 2
FOOD PROBE 3
FOOD PROBE 4
AIR PROBE

©
©
S I A I B e I

@
w N

()

En pressant l'icbne on accéde a la page d’affichage des parametres de fonctionnement de I'appareil (les
parameétres ne sont pas modifiables depuis cette section, mais ils représentent un support pour le service d’assistance
technique pour définir la présence éventuelle d’alarmes ou de problémes pendant un cycle) :

07/04/2017 - 16:13 PARAMETRI

N.B. Les différentes fonctions seront décrites dans le chapitre respectif 16.20

>

sonde du produit et de la sonde de la cellule :

En pressant l'icbne on accéde a la page d’affichage du graphique avec I'’évolution des températures de la

07/04/2017 - 16:16 CHART REAL TIME

N.B. La fonction sera décrite dans le chapitre respectif 16.20

20 -Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso -Technische Daten und Eigenschaften konnen ohne vorherige Ankiindigung geéndert werden
-All specifications are subject to change without notice -Données techniques et caractéristiques sujettes a des changements sans préavis



CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

En pressant l'icone - on accede a la page configuration de la fonction MULTILEVEL, c’est-a-dire la possibilité de
programmer une valeur de temps a laquelle un signal sonore indiquera d’extraire le plat relatif au niveau programmé (le
signal sonore se déclenche 60 secondes aprés le temps programmeé) :

07/04/2017 - 16:19 Multilevel

N.B. La fonction multilevel sera décrite dans le chapitre respectif 16.19

Toutes les machines de la série Evolution disposent d'une fonction de réinitialisation automatique en
cas de panne de courant temporaire :

Si un cycle est en cours (méme pendant la phase de conservation) et qu'une coupure de courant se produit, lorsque le
courant est rétabli, le logiciel reprend automatiquement le cycle a partir du moment ou il a été interrompu, en le terminant tel
qu'il a été initialement programmé.

La machine renvoie l'alarme « panne de courant terminée » avec un triangle d'avertissement rouge et un avertisseur sonore
actif pendant 60 secondes.

Dans le cas ou le cycle est déja terminé et que la coupure de courant se produit pendant la conservation, le logiciel exécu-
tera 1 minute du dernier cycle actif et reprendra la conservation immédiatement apres.

Dans le cas ou la coupure de courant dépasse 6 heures, vérifiez I'état des aliments a l'intérieur de la machine et, si néces-
saire, interrompez manuellement le cycle en cours.

KIT D'ARRET DE PORTE

Tous les modéles avec unité intégrée, a l'exception du 1THUNDRED, ont un support pivotant au bas de la porte :

1) En tournant le levier dans la position la plus courte, certains aliments peuvent étre séchés a l'aide de la fonction de cuis-
son. En effet, I'numidité générée par ces derniers sera poussée hors de la porte par les ventilateurs. (I'alarme d'ouverture de
porte n'est pas activée dans cette position)

2) En tournant le levier sur la position la plus longue, lorsque la machine n'est pas utilisée, il maintient la porte ouverte pour
éviter la formation de moisissures et de mauvaises odeurs en favorisant un passage naturel de I'air qui asséche I'éventuelle
condensation interne.

Dans l'image ci-dessus, la porte est vue du dessous.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

16.1 - DEMARRAGE

L'inscription STAND-BY (VEILLE) affichée a I'’écran indique que 'appareil n’est pas en marche.

STANDBY @

Pour pouvoir accéder aux différents menus, appuyer sur le bouton de marche.

STANDBY

L'écran affiche la page d'ACCUEIL ou sélectionner les cycles de fonctionnement souhaités.

15/05/2017 - 14:33

D A O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

M 0O

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

B8 O© D
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

16.2 - ARRET

Pour éteindre I'appareil, appuyer le bouton d’arrét placé au centre de la page d’ACCUEIL.

15/05/2017 - 14:33

D A O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

M O M

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

B O D

La machine passe en mode VEILLE.

STANDBY @

N.B. En mettant I'appareil en mode VEILLE, les éventuelles alarmes activées sont effacées.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

16.3 - SELECTION DE LA FAMILLE DE PRODUITS

Lq cellule de refroidissement rapide a air comprimé multifonctionnelle permet de choisir parmi trois familles de produits :
PATISSERIE, BOULANGERIE et GASTRONOMIE avec les cycles automatiques respectifs étudiés en étroite collabora-

tion avec des chefs et des écoles de cuisine.
Avec l'appareil en mode VEILLE, comme décrit dans le chapitre 16.1, appuyer sur le bouton de démarrage.

Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

07/04/2017 - 16:48

QD A O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

-

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

3 O .

Presser I'icone en forme de fléche tournée vers la gauche.

15/05/2017 - 14:25

™

PASTRY BAKERY GASTRONOMY

()
Sélectionner la famille de produits souhaitée (I'icbne sélectionnée présente est cochée en vert en haut a gauche).

07/04/2017 - 17:24

Py

PASTRY BAKERY GASTRONOMY

A1

Presser le symbole en forme de maison pour revenir a la page d'ACCUEIL.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

Le menu des produits de patisserie est composé des catégories d’aliments suivantes :

07/04/2017 - 17:29 SELECT THE FOOD BRIOCHE

BAVAROIS

PATE FEUILLETEE

PARFAIT (désactivée)

BRIOCHE BAVARIAN PUFF PASTRY SEMIFREDDO PASTRY PATE SABLEE

CREMES

GENOISE

CREME GLACEE (désactivée)

CREAMS SPONGE CAKE ICE CREAM CHOCOLATE CHOCOLAT

PROGRAMME MANUEL

()

Le menu des produits de boulangerie est composé des catégories d’aliments suivantes :

07/04/2017 - 17:29 SELECT THE FOOD

PAIN COMMUN
FOUGASSE
&Y Ya¥-Yel -
' GRESSINS
STD BREAD PIZZA BREAD BREAD STICK FILLED BREAD PAIN FARCI
CROUTONS
@ @ » Q ﬁ BISCUITS
: =) S ; DESSERTS
CROUTONS BISCUITS CAKE SPECIAL FLOURS MANUAL FARINES SPECIALES
PROGRAMME MANUEL

()

Le menu des produits de gastronomie est composé des catégories d’aliments suivantes :

15/05/2017 - 15:18 SELECT THE FOOD V|ANDE
POISSON
> _ PATES
O hﬁ @ @ PLATS GRATINES
_.MEAT FISH PASTA CRTS'P‘ CREAM CREME
PAIN
e R : FRUIT
@ ‘*’ m ﬁ LEGUMES
BREAD FRUIT VEGETABLES DESSERT MANUAL DESSERTS
PROGRAMME MANUEL

()

Toutes les familles de produits ont des cycles prédéfinis automatiques spécifiques, des cycles personnalisables et
manuels.

Selon le type de cycle a exécuter, certaines icones peuvent étre désactivées (gris) et non disponibles.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

16.4 - CYCLE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE AUTOMATIQUE

Le cycle de REFROIDISSEMENT RAPIDE permet de refroidir rapidement les aliments et d'obtenir une température finale
positive au produit.

Avec l'appareil en mode VEILLE, presser le bouton de marche comme décrit au chapitre 16.1.
Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

0O O

SHOCK FREEZING THAWING

0N 6O

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

Q0 )
00 /< J
Appuyer sur l'icone REFROIDISSEMENT RAPIDE pour accéder au menu de sélection respectif

07/04/2017 - 17:29 SELECT THE FOOD

aYeX115

BRIOCHE BAVARIAN PUFF PASTRY SEMIFREDDO PASTRY

£ A

CHOCOLATE MANUAL

Selectlonner une des catégories d'aliments du menu.

18/04/2017 - 09:20 SELECT THE CYCLE

O 0O

CREAMY FOR EXPO

)

h

Sélectionner l'icone verte (AUTO) spécifique pour I'aliment choisi.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

10/04/2017 - 15:12 AUTOMATIC CYCLE

INSERT THE FOOD PROBE ... [8 sec]

()
Aprés avoir sélectionné I'aliment, un message demande de piquer la sonde au ceceur.
Aprés avoir relevé la sonde, le cycle est automatiquement lancé.

07/04/2017 - 15:46

oc oc h.m
AIR TEMP. FOOD TEMP.
%m n h'm

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

La page-écran des données de fonctionnement s'affiche au démarrage du cycle.

Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parametres ou la fonction multilevel,
consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le
curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle s'achéve dés qu’une température au coeur du produit inférieure ou égale a celle prédéfinie a été détectée. La fin
du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer sur I'écran pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore
s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine passe en mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons que cette phase peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

16.5 - CYCLE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE PERSONNALISE

Le cycle de REFROIDISSEMENT RAPIDE permet de refroidir rapidement les aliments et d'obtenir une température finale
positive au produit.

Avec l'appareil en mode VEILLE, presser l'icbne de démarrage comme décrit au chapitre 16.1.
Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

0O O

SHOCK FREEZING THAWING

0N 6O

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

Q0 )
00 /< J
Appuyer sur l'icone REFROIDISSEMENT RAPIDE pour accéder au menu de sélection respectif

07/04/2017 - 17:29 SELECT THE FOOD

aYeX115

BRIOCHE BAVARIAN PUFF PASTRY SEMIFREDDO PASTRY

I
it 3
)

l

Sélectionner une des catégories d'aliments du menu.

10/04/2017 - 16:41 SELECT THE CYCLE

Oy O OO

CREAMY FOR EXPO

Sélectionner 'icéne de programmation d’un cycle PERSONNALISE
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

Il existe deux types de cycles PERSONNALISES :

a- Cycle personnalisé temporisé (choix préférentiel)
b- Cycle personnalisé avec sonde de température

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

a- Cycle personnalisé temporisé b- Cycle personnalisé avec sonde de température

N.B. Pour pouvoir choisir le cycle avec sonde de température, presser I'icobne SONDE, pour revenir a la sélection du
temps, presser de nouveau I'icone SONDE.

Pour programmer les valeurs de temps ou de température, déplacer le curseur comme illustré sur les photos ci-dessous :

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

X‘ h h:m

PROBE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE TIME OF CYCLE

a- Programmation de la durée du cycle b- Programmation de la valeur de température

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

A v
Pour régler les valeurs de température aliment et temps, utiliser les boutons et
»  Température aliment réglage par étapes de + 1°C
* Temps cycle réglage par étapes + 10 minutes
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

PROBE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

()

<

Presser I'icone
la page précédente

pour passer a la deuxieme page de programmation du cycle, presser I'icbne pour revenir a

14/04/2017 - 15:18 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

La deuxiéme page de programmation permet de régler : Température a l'intérieur de la cellule; Humidité (uniquement
pour THUNDRED et températures de la cellule >0°C); Ventilation.

14/04/2017 - 15:18 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. o HUMIDITY VENTILATION

Comme pour les valeurs programmées sur la premiére page de programmation, régler les valeurs en déplagant les curseurs

A\ v
et

comme indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icbnes
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

14/04/2017 - 15:36 CYCLE DATA 02

on . Va

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

>

<

Presser I'icone pour passer a la troisiéme page de programmation du cycle, presser l'icone

la page précédente

pour revenir a

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

La troisieme page de programmation permet de régler :
Température de conservation en fin de cycle
Humidité (uniguement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. o 5 HUMIDITY

Comme pour les valeurs programmeées sur les pages précédentes, régler les valeurs en déplagant les curseurs comme

\ v
indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icOnes et
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

oa .

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

Presser I'icone

14/04/2017 - 15:57

QWERTYWU O P
ASDFGHJ KL

Avec le méme clavier, saisir le nom du cycle puis presser I'icone . pour revenir a la page de programmation du cycle.

)

Pour effacer le cycle précédemment programmé avant le lancement du cycle, presser 'icone
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

Si un cycle personnalisé temporisé était sélectionné, la page-écran des données de fonctionnement s'affiche a la pres-

sion de I'icone . Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parameétres ou la
fonction multilevel, consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Le cycle s'achéve a la fin du délai programmé. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Autrement le signal
sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. Appuyer sur |'écran pour arréter la sonnerie. La machine passe en
mode CONSERVATION a la fin du cycle.

07/04/2017 - 15:46

n‘a
AIR TEMP. FOOD TEMP.
Va

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

Si, a l'inverse, un cycle personnalisé avec sonde de température était programmé, l'insertion de la sonde aliment est

requise a la pression de I'icone
Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parametres ou la fonction multilevel,
consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le
curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle démarre et I'écran affiche la page-écran des données de fonctionnement aprés avoir inséré la sonde aliment et
une fois que la machine a détecté le piquage de la sonde. Le cycle s'achéve des qu'une température au coeur du produit
inférieure ou égale a celle programmée a été détectée. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer
sur I'écran pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine
passe en mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons que la phase de conservation peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

16.6 - CYCLE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MANUEL

Le cycle de REFROIDISSEMENT RAPIDE permet de refroidir rapidement les aliments et d'obtenir une température finale
positive au produit.

Avec l'appareil en mode VEILLE, presser le bouton de marche comme décrit au chapitre 16.1.
Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

0O O

SHOCK FREEZING THAWING

0N 6O

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

Q0 )
00 /< J
Appuyer sur l'icone REFROIDISSEMENT RAPIDE pour accéder au menu de sélection respectif

14/04/2017 - 16:37 SELECT THE FOOD

STD BREAD PIZZA BREAD

£2)

CROUTONS BISCUITS

18/04/2017 - 08:21 SELECT THE CYCLE

e N
Sélectionner 'icdne de programmation d’un cycle PERSONNALISE

N.B. LES CYCLES AUTOMATIQUES SONT DESACTIVES
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

Il existe deux types de cycle MANUEL :

a- Cycle manuel temporisé (choix préférentiel)
b- Cycle manuel avec sonde de température

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

a- Cycle manuel temporisé b- Cycle manuel avec sonde de température

N.B. Pour pouvoir choisir le cycle avec sonde de température, presser I'icobne SONDE, pour revenir a la sélection du
temps, presser de nouveau I'icone SONDE.

Pour programmer les valeurs de temps ou de température, déplacer le curseur comme illustré sur les photos ci-dessous :

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE TIME OF CYCLE

a- Programmation de la durée du cycle b- Programmation de la valeur de température souhaitée

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

A v
Pour régler les valeurs de température aliment et temps, utiliser les boutons et
»  Température aliment réglage par étapes de + 1°C
* Temps cycle réglage par étapes + 10 minutes
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

PROBE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

()

<

Presser I'icone
la page précédente

pour passer a la deuxieme page de programmation du cycle, presser I'icbne pour revenir a

14/04/2017 - 15:18 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

La deuxiéme page de programmation permet de régler :
Température a I'intérieur de la cellule
Humidité (uniquement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)
Ventilation

14/04/2017 - 15:18 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. o HUMIDITY VENTILATION

Comme pour les valeurs programmées sur la premiére page de programmation, régler les valeurs en déplagant les curseurs

A\ v
et

comme indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icbnes
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

14/04/2017 - 15:36 CYCLE DATA 02

on . Va

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

>

<

Presser I'icone pour passer a la troisiéme page de programmation du cycle, presser l'icone

la page précédente

pour revenir a

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

La troisieme page de programmation permet de régler :
Température de conservation en fin de cycle
Humidité (uniguement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. o 5 HUMIDITY

Comme pour les valeurs programmeées sur les pages précédentes, régler les valeurs en déplagant les curseurs comme

\ v
indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icOnes et

-Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso -Technische Daten und Eigenschaften kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geéndert werden 37
-All specifications are subject to change without notice -Données techniques et caractéristiques sujettes a des changements sans préavis



CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

oa .

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

Presser I'icone

14/04/2017 - 15:57

QWERTYWU O P
ASDFGHJ KL

Avec le méme clavier, saisir le nom du cycle puis presser I'icone . pour revenir a la page de programmation du
cycle.

Pour effacer le cycle précédemment programmé avant le lancement du cycle, presser 'icone
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

Si un cycle manuel temporisé était sélectionné, la page-écran des données de fonctionnement s'affiche a la pression de

l'icébne . Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des paramétres ou la fonction
multilevel, consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Le cycle s'achéve a la fin du délai programmé. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Autrement le signal
sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. Appuyer sur |'écran pour arréter la sonnerie. La machine passe en
mode CONSERVATION a la fin du cycle.

07/04/2017 - 15:46

‘a
AIR TEMP. FOOD TEMP.
vm

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

o

Si, a l'inverse, un cycle manuel avec sonde de température était programmeé, l'insertion de la sonde aliment est requise a

la pression de l'icone
Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parametres ou la fonction multilevel,
consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le
curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle démarre et I'écran affiche la page-écran des données de fonctionnement aprés avoir inséré la sonde aliment et
une fois que la machine a détecté le piquage de la sonde. Le cycle s'achéve dés qu’une température au coeur du produit
inférieure ou égale a celle programmée a été détectée. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer
sur I'écran pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine
passe en mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons que la phase de conservation peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

16.7 - CYCLE DE SURGELATION AUTOMATIQUE

Le cycle de SURGELATION permet de refroidir les aliments et d'obtenir une température finale négative au produit.

Avec l'appareil en mode VEILLE, presser le bouton de marche comme décrit au chapitre 16.1.
Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

QD A O

BLAST CHILLING THAWING

(o)

PROVING COMBY CYCLE

J

Appuyer sur l'icone SURGELATION pour accéder au menu de sélection respectif

07/04/2017 - 17:29 SELECT THE FOOD

BRIOCHE BAVARIAN PUFF PASTRY SEMIFREDDO PASTRY

>

MANUAL

18/04/2017 - 09:20 SELECT THE CYCLE

O 0O

CREAMY FOR EXPO

n
»
&~

Sélectionner l'icone verte (AUTO) spécifique pour I'aliment choisi.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

10/04/2017 - 15:12 AUTOMATIC CYCLE

INSERT THE FOOD PROBE ... [8 sec]

()
Aprés avoir sélectionné I'aliment, un message demande de piquer la sonde au ceceur.
Aprés avoir relevé la sonde, le cycle est automatiquement lancé.

07/04/2017 - 15:46

AIR TEMP. FOOD TEMP.

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

La page-écran des données de fonctionnement s'affiche au démarrage du cycle.

Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parameétres ou la fonction multilevel,
consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le
curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle s'achéve des qu’une température au cceur du produit inférieure ou égale a celle prédéfinie a été détectée. La fin
du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer sur I'écran pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore
s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine passe en mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons que cette phase peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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16.8 - CYCLE DE SURGELATION PERSONNALISE

Le cycle de SURGELATION permet de refroidir les aliments et d'obtenir une température finale négative au produit.

Avec l'appareil en mode VEILLE, presser l'icbne de démarrage comme décrit au chapitre 16.1.
Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

QD A O

BLAST CHILLING THAWING

(o)

PROVING COMBY CYCLE

J

Appuyer sur l'icone SURGELATION pour accéder au menu de sélection respectif

07/04/2017 - 17:29 SELECT THE FOOD

BRIOCHE BAVARIAN PUFF PASTRY SEMIFREDDO PASTRY

>

MANUAL

Sélectionner une des catégories d'aliments du menu.

10/04/2017 - 16:41 SELECT THE CYCLE

O OO O

CREAMY FOR EXPO

Sélectionner 'icdne de programmation d’un cycle PERSONNALISE
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

Il existe deux types de cycles PERSONNALISES :

a- Cycle personnalisé temporisé (choix préférentiel)
b- Cycle personnalisé avec sonde de température

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

a- Cycle personnalisé temporisé b- Cycle personnalisé avec sonde de température

N.B. Pour pouvoir choisir le cycle avec sonde de température, presser I'icobne SONDE, pour revenir a la sélection du
temps, presser de nouveau I'icone SONDE.

Pour programmer les valeurs de temps ou de température, déplacer le curseur comme illustré sur les photos ci-dessous :

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

X‘ h h:m

PROBE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

a- Programmation de la durée du cycle b- Programmation de la valeur de température

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

A v
Pour régler les valeurs de température aliment et temps, utiliser les boutons et
»  Température aliment réglage par étapes de + 1°C
* Temps cycle réglage par étapes + 10 minutes
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

PROBE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

()

<

Presser I'icone
la page précédente

pour passer a la deuxieme page de programmation du cycle, presser I'icbne pour revenir a

15/05/2017 - 17:12 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

La deuxiéme page de programmation permet de régler :
Température a I'intérieur de la cellule
Ventilation

15/05/2017 - 17:12 CYCLE DATA 02

oa . \n

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

Comme pour les valeurs programmées sur la premiere page de programmation, régler les valeurs en déplagant les
curseurs comme indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icones

/\
et
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

15/05/2017 - 17:14 CYCLE DATA 02

am . Va

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

) <

Presser I'icone pour passer a la troisiéme page de programmation du cycle, presser l'icone

la page précédente

pour revenir a

15/05/2017 - 17:05 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

La troisieme page de programmation permet de régler :
Température de conservation en fin de cycle

15/05/2017 - 17:05 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

Comme pour les valeurs programmeées sur les pages précédentes, régler les valeurs en déplagant les curseurs comme

™\
indiqué en figure ou bien de programmer la valeur avec les icbnes et
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

15/05/2017 - 17:20 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

Presser I'icobne pour enregistrer le nom du cycle personnalisé et le rendre accessible aux prochains utilisateurs.

14/04/2017 - 15:57

QWERTYWU O P
ASDFGHJ KL

N
<«

Avec le méme clavier, saisir le nom du cycle puis presser I'icone . pour revenir a la page de programmation du
cycle.

Pour effacer le cycle précédemment programmé avant le lancement du cycle, presser 'icone
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

15/05/2017 - 17:20 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

Si un cycle personnalisé temporisé était sélectionné, la page-écran des données de fonctionnement s'affiche a la pres-

sion de I'icone . Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parameétres ou la
fonction multilevel, consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Le cycle s'achéve a la fin du délai programmé. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer sur I'écran
pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine passe en
mode CONSERVATION a la fin du cycle.

07/04/2017 - 15:46

n‘a
AIR TEMP. FOOD TEMP.
Va

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

Si, a l'inverse, un cycle personnalisé avec sonde de température était programmé, l'insertion de la sonde aliment est

requise a la pression de I'icone
Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parametres ou la fonction multilevel,
consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le
curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle démarre et I'écran affiche la page-écran des données de fonctionnement aprés avoir inséré la sonde aliment et
une fois que la machine a détecté le piquage de la sonde. Le cycle s'achéve des qu'une température au coeur du produit
inférieure ou égale a celle programmée a été détectée. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer
sur I'écran pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine
passe en mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons que la phase de conservation peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

16.9 - CYCLE DE SURGELATION MANUEL

Le cycle de SURGELATION permet de refroidir les aliments et d'obtenir une température finale négative au produit.

Avec l'appareil en mode VEILLE, presser l'icbne de démarrage comme décrit au chapitre 16.1.
Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

A

BLAST CHILLING

(o)

PROVING COMBY CYCLE

J

14/04/2017 - 16:37 SELECT THE FOOD

o M

STD BREAD PIZZA BREAD BREAD STICK FILLED BREAD

)

CROUTONS BISCUITS

18/04/2017 - 08:21 SELECT THE CYCLE

-
Sélectionner 'icdne de programmation d’un cycle PERSONNALISE

N.B. LES CYCLES AUTOMATIQUES SONT DESACTIVES
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

Il existe deux types de cycles MANUELS :

a- Cycle manuel temporisé (choix préférentiel)
b- Cycle manuel avec sonde de température

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

a- Cycle manuel temporisé b- Cycle manuel avec sonde de température

N.B. Pour pouvoir choisir le cycle avec sonde de température, presser I'icobne SONDE, pour revenir a la sélection du
temps, presser de nouveau I'icone SONDE.

Pour programmer les valeurs de temps ou de température, déplacer le curseur comme illustré sur les photos ci-dessous :

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

X‘ h h:m

PROBE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

a- Programmation de la durée du cycle b- Programmation de la valeur de température

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

A v
Pour régler les valeurs de température aliment et temps, utiliser les boutons et
»  Température aliment réglage par étapes de + 1°C
* Temps cycle réglage par étapes + 10 minutes
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

PROBE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

()

<

Presser I'icone
la page précédente

pour passer a la deuxieme page de programmation du cycle, presser I'icbne pour revenir a

15/05/2017 - 17:12 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

La deuxiéme page de programmation permet de régler :
Température a I'intérieur de la cellule
Ventilation

15/05/2017 - 17:12 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

Comme pour les valeurs programmées sur la premiére page de programmation, régler les valeurs en déplagant les curseurs

/\

V

comme indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icbnes et
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

15/05/2017 - 17:14 CYCLE DATA 02

am . Va

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

) <

Presser I'icone pour passer a la troisiéme page de programmation du cycle, presser l'icone

la page précédente

pour revenir a

15/05/2017 - 17:05 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

La troisieme page de programmation permet de régler :
Température de conservation en fin de cycle

15/05/2017 - 17:05 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

Comme pour les valeurs programmeées sur les pages précédentes, régler les valeurs en déplagant les curseurs comme

™\
indiqué en figure ou bien de programmer la valeur avec les icbnes et
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

15/05/2017 - 17:20 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

Presser I'icobne pour enregistrer le nom du cycle personnalisé et le rendre accessible aux prochains utilisateurs.

14/04/2017 - 15:57

QWERTYWU O P
ASDFGHJ KL

N
<«

Avec le méme clavier, saisir le nom du cycle puis presser I'icone . pour revenir a la page de programmation du
cycle.

Pour effacer le cycle précédemment programmé avant le lancement du cycle, presser 'icone
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

15/05/2017 - 17:20 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

Si un cycle manuel temporisé était sélectionné, la page-écran des données de fonctionnement s'affiche a la pression de

l'icébne . Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des paramétres ou la fonction
multilevel, consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Le cycle s'achéve a la fin du délai programmé. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer sur I'écran
pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine passe en
mode CONSERVATION a la fin du cycle.

07/04/2017 - 15:46

n‘a
AIR TEMP. FOOD TEMP.
Va

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

Si, a l'inverse, un cycle manuel avec sonde de température était programmé, l'insertion de la sonde aliment est requise a

la pression de l'icbne
Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parametres ou la fonction multilevel,
consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le
curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle démarre et I'écran affiche la page-écran des données de fonctionnement aprés avoir inséré la sonde aliment et
une fois que la machine a détecté le piquage de la sonde. Le cycle s'achéve des qu'une température au coeur du produit
inférieure ou égale a celle programmée a été détectée. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer
sur I'écran pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine
passe en mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons que la phase de conservation peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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16.10 - CYCLE DE DECONGELATION AUTOMATIQUE

Le cycle de DECONGELATION permet d'amener la valeur de température négative d'un aliment & une valeur positive.

Avec l'appareil en mode VEILLE, presser le bouton de marche comme décrit au chapitre 16.1.
Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

QD O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING

M 0O

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

Q0 )
00 /< J
Appuyer sur l'icone DECONGELATION pour accéder au menu de sélection respectif

07/04/2017 - 17:29 SELECT THE FOOD

BRIOCHE BAVARIAN PUFF PASTRY SEMIFREDDO PASTRY

>

MANUAL

18/04/2017 - 09:20 SELECT THE CYCLE

O 0O

CREAMY FOR EXPO

n
»
&~

Sélectionner l'icone verte (AUTO) spécifique pour I'aliment choisi.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

10/04/2017 - 15:12 AUTOMATIC CYCLE

INSERT THE FOOD PROBE ... [8 sec]

()
Aprés avoir sélectionné I'aliment, un message demande de piquer la sonde au ceceur.
Aprés avoir relevé la sonde, le cycle est automatiquement lancé.

07/04/2017 - 15:46

AIR TEMP. FOOD TEMP.

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

La page-écran des données de fonctionnement s'affiche au démarrage du cycle.

Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parameétres ou la fonction multilevel,
consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le
curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle s'achéve dés qu’une température au cceur du produit supérieure ou égale a celle prédéfinie a été détectée. La
fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer sur I'écran pour arréter la sonnerie. Autrement le signal so-
nore s’arréte automatiquement 60 secondes aprées. La machine passe en mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons que cette phase peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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16.11 - CYCLE DE DECONGELATION PERSONNALISE

Le cycle de DECONGELATION permet d'amener la valeur de température négative d'un aliment & une valeur positive.

Avec l'appareil en mode VEILLE, presser l'icbne de démarrage comme décrit au chapitre 16.1.
Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

QD O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING

M 0O

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

Q0 )
00 /< J
Appuyer sur l'icone REFROIDISSEMENT RAPIDE pour accéder au menu de sélection respectif

07/04/2017 - 17:29 SELECT THE FOOD

BRIOCHE BAVARIAN PUFF PASTRY SEMIFREDDO PASTRY

>

MANUAL

Sélectionner une des catégories d'aliments du menu.

10/04/2017 - 16:41 SELECT THE CYCLE

O OO O

CREAMY FOR EXPO

Sélectionner 'icdne de programmation d’un cycle PERSONNALISE
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

Il existe deux types de cycles PERSONNALISES :

a- Cycle personnalisé temporisé (choix préférentiel)
b- Cycle personnalisé avec sonde de température

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

a- Cycle personnalisé temporisé b- Cycle personnalisé avec sonde de température

N.B. Pour pouvoir choisir le cycle avec sonde de température, presser I'icobne SONDE, pour revenir a la sélection du
temps, presser de nouveau I'icone SONDE.

Pour programmer les valeurs de temps ou de température, déplacer le curseur comme illustré sur les photos ci-dessous :

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE TIME OF CYCLE

a- Programmation de la durée du cycle b- Programmation de la valeur de température souhaitée

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

A v
Pour régler les valeurs de température aliment et temps, utiliser les boutons et
»  Température aliment réglage par étapes de + 1°C
* Temps cycle réglage par étapes + 10 minutes
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

PROBE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

()

<

Presser I'icone
la page précédente

pour passer a la deuxieme page de programmation du cycle, presser I'icbne pour revenir a

14/04/2017 - 15:18 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

La deuxiéme page de programmation permet de régler :
Température a I'intérieur de la cellule
Humidité (uniquement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)
Ventilation

14/04/2017 - 15:18 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. o HUMIDITY VENTILATION

Comme pour les valeurs programmées sur la premiére page de programmation, régler les valeurs en déplagant les curseurs

A\ v
et

comme indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icbnes
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

14/04/2017 - 15:36 CYCLE DATA 02

on . Va

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

>

<

Presser I'icone pour passer a la troisiéme page de programmation du cycle, presser l'icone

la page précédente

pour revenir a

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

La troisieme page de programmation permet de régler :
Température de conservation en fin de cycle
Humidité (uniguement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. o 5 HUMIDITY

Comme pour les valeurs programmeées sur les pages précédentes, régler les valeurs en déplagant les curseurs comme

N v
indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icOnes et
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14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

oa .

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

Presser I'icone

14/04/2017 - 15:57

QWERTYWU O P
ASDFGHJ KL

Avec le méme clavier, saisir le nom du cycle puis presser I'icone . pour revenir a la page de programmation du
cycle.

Pour effacer le cycle précédemment programmé avant le lancement du cycle, presser 'icone
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14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

Si un cycle personnalisé temporisé était sélectionné, la page-écran des données de fonctionnement s'affiche a la pres-

sion de I'icone . Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parameétres ou la
fonction multilevel, consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Le cycle s'achéve a la fin du délai programmé. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer sur I'écran
pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine passe en
mode CONSERVATION a la fin du cycle.

07/04/2017 - 15:46

‘a
AIR TEMP. FOOD TEMP.
vm

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

o

Si, a l'inverse, un cycle personnalisé avec sonde de température était programmeé, l'insertion de la sonde aliment est

requise a la pression de l'icone
Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parametres ou la fonction multilevel,
consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le
curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle démarre et I'écran affiche la page-écran des données de fonctionnement aprés avoir inséré la sonde aliment et
une fois que la machine a détecté le piquage de la sonde. Le cycle s'achéve dés qu’une température au coeur du produit
supérieure ou égale a celle programmée a été détectée. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer
sur I'écran pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine
passe en mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons que la phase de conservation peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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16.12 - CYCLE MANUEL DE DECONGELATION

Le cycle de DECONGELATION permet d'amener la valeur de température négative d'un aliment & une valeur positive.

Avec l'appareil en mode VEILLE, presser l'icbne de démarrage comme décrit au chapitre 16.1.
Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

QD O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING

M 0O

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

B O X )

Appuyer sur l'icone DECONGELATION pour accéder au menu de sélection respectif

18/04/2017 - 09:01 SELECT THE FOOD

o M

STD BREAD PIZZA BREAD BREAD STICK

&)

CROUTONS

FILLED BREAD

_

Sélectionner l'icone MANUEL

18/04/2017 - 08:21 SELECT THE CYCLE

2

Y. B

Sélectionner 'icdne de programmation d’un cycle PERSONNALISE

N.B. LES CYCLES AUTOMATIQUES SONT DESACTIVES
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Il existe deux types de cycle MANUEL :

a- Cycle manuel temporisé (choix préférentiel)
b- Cycle manuel avec sonde de température

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

a- Cycle manuel temporisé b- Cycle manuel avec sonde de température

N.B. Pour pouvoir choisir le cycle avec sonde de température, presser I'icobne SONDE, pour revenir a la sélection du
temps, presser de nouveau I'icone SONDE.

Pour programmer les valeurs de temps ou de température, déplacer le curseur comme illustré sur les photos ci-dessous :

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

X‘ h h:m

PROBE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE TIME OF CYCLE

a- Programmation de la durée du cycle b- Programmation de la valeur de température souhaitée

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

A v
Pour régler les valeurs de température aliment et temps, utiliser les boutons et
»  Température aliment réglage par étapes de + 1°C
* Temps cycle réglage par étapes + 10 minutes
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14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

PROBE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

()

<

Presser I'icone
la page précédente

pour passer a la deuxieme page de programmation du cycle, presser I'icbne pour revenir a

14/04/2017 - 15:18 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

La deuxiéme page de programmation permet de régler :
Température a I'intérieur de la cellule
Humidité (uniquement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)
Ventilation

14/04/2017 - 15:18 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. o HUMIDITY VENTILATION

Comme pour les valeurs programmées sur la premiére page de programmation, régler les valeurs en déplagant les curseurs

A\ v
et

comme indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icbnes
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14/04/2017 - 15:36 CYCLE DATA 02

on . Va

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

>

<

Presser I'icone pour passer a la troisiéme page de programmation du cycle, presser l'icone

la page précédente

pour revenir a

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

La troisieme page de programmation permet de régler :
Température de conservation en fin de cycle
Humidité (uniguement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. o 5 HUMIDITY

Comme pour les valeurs programmeées sur les pages précédentes, régler les valeurs en déplagant les curseurs comme

\ AV

indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icOnes et
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14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

oa .

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

Presser I'icone

14/04/2017 - 15:57

QWERTYWU O P
ASDFGHJ KL

Avec le méme clavier, saisir le nom du cycle puis presser I'icone . pour revenir a la page de programmation du
cycle.

Pour effacer le cycle précédemment programmé avant le lancement du cycle, presser 'icone
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14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

Si un cycle manuel temporisé était sélectionné, la page-écran des données de fonctionnement s'affiche a la pression de

l'icébne . Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des paramétres ou la fonction
multilevel, consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Le cycle s'achéve a la fin du délai programmé. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer sur I'écran
pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine passe en
mode CONSERVATION a la fin du cycle.

07/04/2017 - 15:46

‘a
AIR TEMP. FOOD TEMP.
vm

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

o

Si, a l'inverse, un cycle manuel avec sonde de température était programmeé, l'insertion de la sonde aliment est requise a

la pression de l'icone
Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parametres ou la fonction multilevel,
consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le
curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle démarre et I'écran affiche la page-écran des données de fonctionnement aprés avoir inséré la sonde aliment et
une fois que la machine a détecté le piquage de la sonde. Le cycle s'achéve dés qu’une température au coeur du produit
supérieure ou égale a celle programmée a été détectée. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer
sur I'écran pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine
passe en mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons gue la phase de conservation peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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16.13 - CYCLE DE LEVAGE PERSONNALISE

Le cycle LEVAGE permet d'élever la température dans la cellule a des valeurs comprises entre +15°C et +45°C.

Avec l'appareil en mode VEILLE, presser l'icbne de démarrage comme décrit au chapitre 16.1.
Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

QD O O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

SLOW COOKING COMBY CYCLE

K $

14/04/2017 - 17:18 SELECT THE FOOD

BAVARIAN PUFF PASTRY SEMIFREDDO PASTRY

CREAMS SPONGE CAKE ICE CREAM CHOCOLATE MANUAL

Sélectionner une des catégories d'aliments du menu.

18/04/2017 - 08:21 SELECT THE CYCLE

-
Sélectionner 'icdne de programmation d’un cycle PERSONNALISE

N.B. LES CYCLES AUTOMATIQUES SONT DESACTIVES
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Les cycles PERSONNALISES sont uniquement des cycles temporisés :

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

Programmer la durée du cycle en déplagant le curseur comme indiqué sur la photo

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

N\ v
POUR régler les valeurs de température aliment et temps, utiliser les boutons et par étapes de + 10 mi-
nutes
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14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

PROBE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

()

<

Presser I'icone
la page précédente

pour passer a la deuxieme page de programmation du cycle, presser I'icbne pour revenir a

14/04/2017 - 15:18 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

La deuxiéme page de programmation permet de régler :
Température a I'intérieur de la cellule
Humidité (uniquement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)
Ventilation

14/04/2017 - 15:18 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. o HUMIDITY VENTILATION

Comme pour les valeurs programmées sur la premiére page de programmation, régler les valeurs en déplagant les curseurs

A\ v
et

comme indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icbnes
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14/04/2017 - 15:36 CYCLE DATA 02

on . Va

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

>

<

Presser I'icone pour passer a la troisiéme page de programmation du cycle, presser l'icone

la page précédente

pour revenir a

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

La troisieme page de programmation permet de régler :
Température de conservation en fin de cycle
Humidité (uniguement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. o 5 HUMIDITY

Comme pour les valeurs programmeées sur les pages précédentes, régler les valeurs en déplagant les curseurs comme

\ v
indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icOnes et
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14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

oa .

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

Presser I'icone

14/04/2017 - 15:57

QWERTYWU O P
ASDFGHJ KL

Avec le méme clavier, saisir le nom du cycle puis presser I'icone . pour revenir a la page de programmation du
cycle.

Pour effacer le cycle précédemment programmé avant le lancement du cycle, presser 'icone
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14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

La page-écran des données de fonctionnement s'affiche a la pression de I'icone a . Pour visualiser le graphique
des températures, les entrées/sorties, la liste des paramétres ou la fonction multilevel, consulter le paragraphe 16 - CY-
CLES DE FONCTIONNEMENT.

07/04/2017 - 15:46

AIR TEMP. FOOD TEMP.

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le
curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle s'acheve a la fin du délai programmé. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer sur I'écran
pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine passe en
mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons que la phase de conservation peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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16.14 - CYCLE DE LEVAGE MANUEL

Le cycle LEVAGE permet d'élever la température dans la cellule a des valeurs comprises entre +15°C et +45°C.

Avec l'appareil en mode VEILLE, presser l'icbne de démarrage comme décrit au chapitre 16.1.
Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

QD O O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

SLOW COOKING COMBY CYCLE

B O X )

Appuyer sur l'icone LEVAGE pour accéder au menu de sélection respectif

18/04/2017 - 09:01 SELECT THE FOOD

STD BREAD PIZZA BREAD BREAD STICK

CROUTONS BISCUITS SPECIAL FLOURS

FILLED BREAD

_

Sélectionner l'icone MANUEL

18/04/2017 - 08:21 SELECT THE CYCLE

2

Y. B

Sélectionner 'icdne de programmation d’un cycle PERSONNALISE

N.B. LES CYCLES AUTOMATIQUES SONT DESACTIVES
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Le cycle MANUEL est uniquement un cycle temporisé :

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

Cycle manuel temporisé

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

Programmer la durée du cycle en déplacant le curseur comme indiqué sur la photo

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

POUR régler les valeurs de température aliment et temps, utiliser les boutons et par étapes de £ 10 minutes
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14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

PROBE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

()

<

Presser I'icone
la page précédente

pour passer a la deuxieme page de programmation du cycle, presser I'icbne pour revenir a

14/04/2017 - 15:18 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

La deuxiéme page de programmation permet de régler :
Température a I'intérieur de la cellule
Humidité (uniquement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)
Ventilation

14/04/2017 - 15:18 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. o HUMIDITY VENTILATION

Comme pour les valeurs programmées sur la premiére page de programmation, régler les valeurs en déplagant les curseurs

A\ v
et

comme indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icbnes

76 -Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso -Technische Daten und Eigenschaften konnen ohne vorherige Ankiindigung geéndert werden
-All specifications are subject to change without notice -Données techniques et caractéristiques sujettes a des changements sans préavis



CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

14/04/2017 - 15:36 CYCLE DATA 02

on . Va

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

>

<

Presser I'icone pour passer a la troisiéme page de programmation du cycle, presser l'icone

la page précédente

pour revenir a

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

La troisieme page de programmation permet de régler :
Température de conservation en fin de cycle
Humidité (uniguement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)

14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. o 5 HUMIDITY

Comme pour les valeurs programmeées sur les pages précédentes, régler les valeurs en déplagant les curseurs comme

\ v
indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icOnes et
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14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

oa .

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

Presser I'icone

14/04/2017 - 15:57

QWERTYWU O P
ASDFGHJ KL

Avec le méme clavier, saisir le nom du cycle puis presser I'icone . pour revenir a la page de programmation du cycle.

)

Pour effacer le cycle précédemment programmé avant le lancement du cycle, presser 'icone
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14/04/2017 - 15:40 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. HUMIDITY

La page-écran des données de fonctionnement s'affiche a la pression de I'icone a . Pour visualiser le graphique
des températures, les entrées/sorties, la liste des paramétres ou la fonction multilevel, consulter le paragraphe 16 - CY-
CLES DE FONCTIONNEMENT.

07/04/2017 - 15:46

AIR TEMP. FOOD TEMP.

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le
curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle s'acheve a la fin du délai programmé. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer sur I'écran
pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine passe en
mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons que la phase de conservation peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.

-Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso -Technische Daten und Eigenschaften kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geéndert werden 79
-All specifications are subject to change without notice -Données techniques et caractéristiques sujettes a des changements sans préavis



CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

16.15 - CYCLE AUTOMATIQUE DE CUISSON LENTE

Le cycle de CUISSON LENTE permet de cuisiner lentement les aliments en amenant la température que 'on souhaite
obtenir au cceur du produit a un maximum de 75°C.

Avec l'appareil en mode VEILLE, presser le bouton de marche comme décrit au chapitre 16.1.
Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

QD O O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

(o)

PROVING COMBY CYCLE

J

18/05/2017 - 14.06 SELECT THE FOOD

OO

VEGETABLES DESSERT MANUAL

B

Sélectionner une des catégories d'aliments du menu.

18/05/2017 - 14:07 SELECT THE CYCLE

O 0O

LEAN ROAST

P @
n n
e =

h

Sélectionner l'icone verte (AUTO) spécifique pour I'aliment choisi.
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10/04/2017 - 15:12 AUTOMATIC CYCLE

INSERT THE FOOD PROBE ... [8 sec]

()
Aprés avoir sélectionné I'aliment, un message demande de piquer la sonde au ceceur.
Aprés avoir relevé la sonde, le cycle est automatiquement lancé.

07/04/2017 - 15:46

AIR TEMP. FOOD TEMP.

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

La page-écran des données de fonctionnement s'affiche au démarrage du cycle.

Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parameétres ou la fonction multilevel,
consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le
curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle s'achéve dés qu’une température au cceur du produit supérieure ou égale a celle prédéfinie a été détectée. La
fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer sur I'écran pour arréter la sonnerie. Autrement le signal so-
nore s’arréte automatiquement 60 secondes aprées. La machine passe en mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons que cette phase peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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16.16 - CYCLE DE CUISSON LENTE PERSONNALISE

Le cycle personnalisé de CUISSON LENTE permet de cuisiner lentement les aliments en fonction des parameétres pro-
grammeés par l'utilisateur.

Avec l'appareil en mode VEILLE, presser l'icbne de démarrage comme décrit au chapitre 16.1.
Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

QD O O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

(o)

PROVING COMBY CYCLE

J

18/05/2017 - 14.06 SELECT THE FOOD

I

MANUAL

B

Sélectionner une des catégories d'aliments du menu.

18/05/2017 - 14.07 SELECT THE CYCLE

CYNC)

LEAN ROAST

Lkl @
n n
e =

()
Sélectionner 'icéne de programmation d’un cycle PERSONNALISE
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Il existe deux types de cycles PERSONNALISES :

a- Cycle personnalisé temporisé (choix préférentiel)
b- Cycle personnalisé avec sonde de température

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

a- Cycle personnalisé temporisé b- Cycle personnalisé avec sonde de température

N.B. Pour pouvoir choisir le cycle avec sonde de température, presser I'icobne SONDE, pour revenir a la sélection du
temps, presser de nouveau I'icone SONDE.

Pour programmer les valeurs de temps ou de température, déplacer le curseur comme illustré sur les photos ci-dessous :

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE TIME OF CYCLE

a- Programmation de la durée du cycle b- Programmation de la valeur de température souhaitée

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

A v
Pour régler les valeurs de température aliment et temps, utiliser les boutons et
»  Température aliment réglage par étapes de + 1°C
* Temps cycle réglage par étapes + 10 minutes
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14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

PROBE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

()

<

Presser I'icone
la page précédente

pour passer a la deuxieme page de programmation du cycle, presser I'icbne pour revenir a

18/05/2017 - 14:15 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

La deuxiéme page de programmation permet de régler :
Température a I'intérieur de la cellule
Humidité (uniquement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)
Ventilation

18/05/2017 - 14:15 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

Comme pour les valeurs programmées sur la premiére page de programmation, régler les valeurs en déplagant les curseurs

A\ v
et

comme indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icbnes
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18/05/2017 - 14:15 CYCLE DATA 02

on . Vn

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

) <

Presser I'icone pour passer a la troisiéme page de programmation du cycle, presser l'icone

la page précédente

pour revenir a

18/05/2017 - 14:20 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

La troisieme page de programmation permet de régler :
Température de conservation en fin de cycle
Humidité (uniguement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)

18/05/2017 - 14:20 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

Comme pour les valeurs programmeées sur les pages précédentes, régler la valeur en déplagant les curseurs comme

\
indiqué en figure ou bien de programmer la valeur avec les icbnes et

V
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18/05/2017 - 14:20 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

Presser I'icobne pour enregistrer le nom du cycle personnalisé et le rendre accessible aux prochains utilisateurs.

14/04/2017 - 15:57

QWERTYWU O P
ASDFGHJ KL

N
<«

Avec le méme clavier, saisir le nom du cycle puis presser l'icone . pour revenir a la page de programmation du cycle.

)

Pour effacer le cycle précédemment programmé avant le lancement du cycle, presser 'icone

86 -Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso -Technische Daten und Eigenschaften konnen ohne vorherige Ankiindigung geéndert werden
-All specifications are subject to change without notice -Données techniques et caractéristiques sujettes a des changements sans préavis



CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

18/05/2017 - 14:20 CYCLE DATA 03

on .

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

Si un cycle personnalisé temporisé était sélectionné, la page-écran des données de fonctionnement s'affiche a la pres-

sion de I'icone . Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parameétres ou la
fonction multilevel, consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Le cycle s'achéve a la fin du délai programmé. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer sur I'écran
pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine passe en
mode CONSERVATION a la fin du cycle.

07/04/2017 - 15:46

n‘a
AIR TEMP. FOOD TEMP.
‘Va

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

Si, a l'inverse, un cycle personnalisé avec sonde de température était programmeé, l'insertion de la sonde aliment est

requise a la pression de l'icone
Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parametres ou la fonction multilevel,
consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le
curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle démarre et I'écran affiche la page-écran des données de fonctionnement aprés avoir inséré la sonde aliment et
une fois que la machine a détecté le piquage de la sonde. Le cycle s'achéve dés qu’une température au coeur du produit
supérieure ou égale a celle programmée a été détectée. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer
sur I'écran pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine
passe en mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons que la phase de conservation peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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16.17 - CYCLE MANUEL DE CUISSON LENTE

Le cycle manuel de CUISSON LENTE permet de cuisiner lentement les aliments en fonction des paramétres program-
més par I'utilisateur.

Avec l'appareil en mode VEILLE, presser l'icbne de démarrage comme décrit au chapitre 16.1.
Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

QD O O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

(o)

PROVING COMBY CYCLE

J

18/05/2017 - 14:39 SELECT THE FOOD

) ay &

MEAT FISH PASTA CRISP

= 0

FRUIT VEGETABLES DESSERT

18/04/2017 - 08:21 SELECT THE CYCLE

Sélectionner 'icéne de programmation d’un cycle PERSONNALISE

N.B. LES CYCLES AUTOMATIQUES SONT DESACTIVES
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Il existe deux types de cycles MANUELS :

a- Cycle manuel temporisé (choix préférentiel)
b- Cycle manuel avec sonde de température

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

a- Cycle manuel temporisé b- Cycle manuel avec sonde de température

N.B. Pour pouvoir choisir le cycle avec sonde de température, presser I'icobne SONDE, pour revenir a la sélection du
temps, presser de nouveau I'icone SONDE.

Pour programmer les valeurs de temps ou de température, déplacer le curseur comme illustré sur les photos ci-dessous :

10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01 10/04/2017 - 16:46 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE TIME OF CYCLE

a- Programmation de la durée du cycle b- Programmation de la valeur de température souhaitée

14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

A v
Pour régler les valeurs de température aliment et temps, utiliser les boutons et
»  Température aliment réglage par étapes de + 1°C
* Temps cycle réglage par étapes + 10 minutes
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14/04/2017 - 14:53 CYCLE DATA 01

PROBE FOOD TEMP. TIME OF CYCLE

()

<

Presser I'icone
la page précédente

pour passer a la deuxieme page de programmation du cycle, presser I'icbne pour revenir a

18/05/2017 - 14:15 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

La deuxiéme page de programmation permet de régler :
Température a I'intérieur de la cellule
Humidité (uniquement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)
Ventilation

18/05/2017 - 14:15 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

Comme pour les valeurs programmées sur la premiére page de programmation, régler les valeurs en déplagant les curseurs

A\ v
et

comme indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icbnes

90 -Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso -Technische Daten und Eigenschaften konnen ohne vorherige Ankiindigung geéndert werden
-All specifications are subject to change without notice -Données techniques et caractéristiques sujettes a des changements sans préavis



CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

18/05/2017 - 14:15 CYCLE DATA 02

on . Vn

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

) <

Presser I'icone pour passer a la troisiéme page de programmation du cycle, presser l'icone

la page précédente

pour revenir a

18/05/2017 - 14:20 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

La troisieme page de programmation permet de régler :
Température de conservation en fin de cycle
Humidité (uniguement pour 1THUNDRED et températures de la cellule >0°C)

18/05/2017 - 14:20 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

Comme pour les valeurs programmeées sur les pages précédentes, régler la valeur en déplagant les curseurs comme

\
indiqué en figure ou bien de programmer la valeur avec les icbnes et

V
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18/05/2017 - 14:20 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

Presser I'icobne pour enregistrer le nom du cycle personnalisé et le rendre accessible aux prochains utilisateurs.

14/04/2017 - 15:57

QWERTYWU O P
ASDFGHJ KL

N
<«

Avec le méme clavier, saisir le nom du cycle puis presser l'icone . pour revenir a la page de programmation du cycle.

)

Pour effacer le cycle précédemment programmé avant le lancement du cycle, presser 'icone
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18/05/2017 - 14:20 CYCLE DATA 03

on .

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

Si un cycle manuel temporisé était sélectionné, la page-écran des données de fonctionnement s'affiche a la pression de

l'icébne . Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des paramétres ou la fonction
multilevel, consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Le cycle s'achéve a la fin du délai programmé. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer sur I'écran
pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine passe en
mode CONSERVATION a la fin du cycle.

07/04/2017 - 15:46

n‘a
AIR TEMP. FOOD TEMP.
‘Va

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

Si, a l'inverse, un cycle manuel avec sonde de température était programmeé, l'insertion de la sonde aliment est requise a

la pression de l'icone
Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parametres ou la fonction multilevel,
consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT.

Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le
curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle démarre et I'écran affiche la page-écran des données de fonctionnement aprés avoir inséré la sonde aliment et
une fois que la machine a détecté le piquage de la sonde. Le cycle s'achéve dés qu’une température au coeur du produit
supérieure ou égale a celle programmée a été détectée. La fin du cycle est communiquée par un signal sonore. Appuyer
sur I'écran pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. La machine
passe en mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons gue la phase de conservation peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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16.18 - CYCLE COMBINE

La ceIIuIe'de refroidissement rapide multifonction prévoit la possibilité de gérer les cycles de fonctionnement de type
COMBINE, c'est-a-dire qu'elle permet de programmer une série de cycles : surgélation, décongélation, levage et/ou cuis-

son lente, jusqu’a un maximum de 6 phases de programmation.
Avec l'appareil en mode VEILLE, presser l'icbne de démarrage comme décrit au chapitre 16.1.

Une fois dans la page d'ACCUEIL, procéder comme suit :

15/05/2017 - 14:33

QD AN £

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

M 0O

PROVING SLOW COOKING

Q0
00

14/04/2017 - 17:18 SELECT THE FOOD

BAVARIAN PUFF PASTRY SEMIFREDDO PASTRY

v

CREAMS SPONGE CAKE ICE CREAM CHOCOLATE MANUAL

18/04/2017 - 08:21 SELECT THE CYCLE

N.B. Les cycles AUTOMATIQUES sont désactivés dans cette phase de programmation
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Aprés avoir sélectionné le cycle personnalisé, une page indiquant les phases de programmation s’affiche.

18/04/2017 - 11:18 SELECT THE STEPS

CYCLE

FOOD TEMP.
CYCLE TIME

AIR TEMP.
HUMIDITY"
VENTILATION
TEMP.PRESERV.
HUMID.PRESERV.

Presser I'icone

14/04/2017 - 15:57

QWERTYWU O P
A'SDF G HJ KT

Avec le méme clavier, saisir le nom du cycle puis presser l'icone

()

Pour effacer le cycle précédemment programmé avant le lancement du cycle, presser I'icéne
Maintenant, I'icone du cycle combiné de la page d’ACCUEIL ne sera plus disponible et deviendra gris

COMBY CYCLE

. Cela indique que la programmation du cycle combiné est encore en cours, par conséquent les sélec-
tions des autres cycles seront enregistrées a partir de la phase 1.

Pour effacer complétement les programmations effectuées jusque 1a, presser I'icbne de la page d’ACCUEIL.

pour enregistrer le nom du cycle personnalisé et le rendre accessible aux prochains utilisateurs.

pour revenir a la page de programmation du cycle.
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Pour pouvoir sélectionner les différents types de cycles, procéder comme suit et comme expliqué précédemment pour
chaque cas.

18/04/2017 - 14:24 SELECT THE STEPS

HUMID.PRESERV.

Sélectionner le cycle de départ en pressant I'icbne de la PHASE a enregistrer

15/05/2017 - 14:33

QD AN

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING

M 0O

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

00 2
00 Pad J
Sélectionner le type de cycle a lancer

18/04/2017 - 09:20 SELECT THE CYCLE

0

CREAMY FOR EXPO

)
@) B

Des cycles AUTOMATIQUES et/ou PERSONNALISES seront disponibles en fonction du cycle choisi et du choix initial du
type d’aliment. Sélectionner l'icone du cycle souhaité. Si vous choisissez le cycle AUTOMATIQUE, procédez comme ex-
pliqué aux chapitres 16.4, 16.7, 16.10 et 16.16. Pour le cycle PERSONNALISE, suivre les instructions des chapitres 16.5,
16.8, 16.11, 16.13 et 16.16. Pour le cycle Manuel, suivre les instructions des chapitres 16.6, 16.9, 16.12, 16.14 et 16.17.

Apres avoir programmé la PHASE, sélectionner les autres phases et répéter les sélections des différents paramétres en
suivant les instructions de la PHASE 1

Réglez la valeur de la température de conservation uniquement pour la derniére étape du cycle combiné.
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Aprés avoir configuré toutes les phases du cycle combiné, presser I'icéne de confirmation pour lancer le cycle.

17/04/2017 - 15:42 SELECT THE STEPS

CYCLE
FOOD TEMP.
CYCLE TIME

AIR TEMP.
HUMIDITY"
VENTILATION
TEMP.PRESERV.
HUMID.PRESERV.

Si les cycles prévoient I'utilisation de la sonde aliment, le piquage de la sonde est requis.

10/04/2017 - 15:12 AUTOMATIC CYCLE

INSERT THE FOOD PROBE ... [8 sec]
()
Apres avoir relevé la sonde, le cycle est automatiquement lancé.
07/04/2017 - 15:46

ua Dn

AIR TEMP. FOOD TEMP.

%a Vﬂ

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

La page-écran des données de fonctionnement s'affiche au démarrage du cycle.
Pour visualiser le graphique des températures, les entrées/sorties, la liste des parametres ou la fonction multilevel,
consulter le paragraphe 16 - CYCLES DE FONCTIONNEMENT. Pendant I'exécution du cycle, il est possible de changer
la valeur de ventilation, avec réglage 1 + 10, en agissant sur le curseur comme indiqué en figure :

VENTILATION

Le cycle combiné s’achévera a la fin de la derniére phase et sera signalé par une sonnerie. Appuyer sur I'écran pour

arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes aprés. Une fois le cycle terminé, la

machine passe en mode CONSERVATION avec les parameétres de conservation enregistrés pour la derniére PHASE.
Nous rappelons que cette phase peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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Pour retarder le démarrage du cycle :

17/04/2017 - 15:42 SELECT THE STEPS

CYCLE
FOOD TEMP.

CYCLE TIME

AIR TEMP.

HUMIDITY'

VENTILATION 10
TEMP.PRESERV. 2°C
HUMID.PRESERV. ~ 45%

Presser I'icone DEMARRER pour accéder aux pages de réglage de la date et de I'heure prévue en début de cycle

18/04/2017 - 15:16

\ A4 >
Ajustez les valeurs en déplagant les curseurs, ou via les icones et . Appuyez sur l'icbne pour pas-

<

ser a I'écran de programmation du deuxieme cycle, ou sur . pour revenir a I'écran précédent.

18/04/2017 - 15:24

MINUTE

Ajustez les valeurs en déplacant les curseurs, ou via les icones . Appuyez sur l'icbne pour

<

confirmer les sélections qui viennent d'étre faites, appuyez sur l'icone
les valeurs définies.

pour revenir a I'écran précédent et modifier
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18/04/2017 - 15:30

MINUTE

Presser I'icbne de confirmation pour sauvegarder la date et I'heure pour le démarrage différé du cycle combiné. Dans la
page récapitulative des parametres s’affichent la date et I'heure de début en plus de celle de fin de cycle.

17/04/2017 - 15:42 SELECT THE STEPS

CYCLE 18/04/2017 15:41
FOOD TEMP.

CYCLE TIME

AIR TEMP.

HUMIDITY'

VENTILATION 10 1

TEMP.PRESERV. 2°C 2°Cc

HUMID.PRESERV. 45% 45% 20/04/2017 17:41

Le cycle commencera maintenant a la date et a ’heure programmeées.

LE cycle peut étre aussi immédiatement lancé en pressant I'icone
En revanche, presser I'icobne - pour effacer tous les réglages effectués jusqu’a présent.

Pour annuler le démarrage différé, presser I'icbne -

P

Pour modifier le nom du cycle combiné, presser l'icone et suivre les instructions du chapitre 16.18.

A
Pour revenir a la page d’ACCUEIL, presser l'icbne , suivre les indications fournies au début du chapitre 16.18 pour
effacer le cycle ou continuer avec les parametres des PHASES.
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Si un cycle combiné composé uniquement de cycles horaires est défini, le logiciel calcule automatiquement la date et I'heure
auxquelles la derniére étape définie se terminera. Veuillez noter que lorsque le dernier cycle est terminé, la machine passe
en mode CONSERVATION avec les paramétres de conservation définis lors de la derniére ETAPE programmée.

Nous rappelons que cette phase peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.

17/04/2017 - 15:42 SELECT THE STEPS

CYCLE

FOOD TEMP.

CYCLE TIME 01:25

AIR TEMP. 10°C

HUMIDITY" %

VENTILATION 10

TEMP.PRESERV. —C

HUMID.PRESERV. —% ot s — . 18/04/2017 19:57

18/04/2017 19:57

La derniere étape programmée se terminera a la date et a I'neure indiquées en bas a droite. ES.
Comme prévu, seuls les cycles temporiséspersonnalisés ou manuels doivent étre réglés pour cette fonction.

Si une ou plusieurs étapes de température automatiques ou personnalisées/manuelles sont entrées dans les étapes de pro-
grammation, le calcul ne sera pas effectué et la valeur « --- » sera affichée a la place de la date et de I'heure de fin de cycle.

17/04/2017 - 15:42 SELECT THE STEPS

CYCLE
FOOD TEMP.
CYCLE TIME

AIR TEMP.
HUMIDITY"
VENTILATION
TEMP.PRESERV.
HUMID.PRESERV.
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16.19 - FONCTION MULTILEVEL

Pendant un cycle, la fonction MULTILEVEL permet de : programmer une minuterie pour chaque plat afin de signaler la fin
du cycle, I'utilisateur est ainsi averti par le signal sonore a la fin du cycle et doit donc la sortir de la cellule de refroidisse-
ment rapide. Le signal sonore s’arréte automatiquement aprés 60 secondes ou aprés 'ouverture de la porte pour enlever

le plat.
Nous rappelons qu'a la fin de la derniére minuterie, I'appareil passe automatiquement en mode CONSERVATION.

Lancer un cycle comme décrit dans les chapitres respectifs.

07/04/2017 - 15:46

AIR TEMP. FOOD TEMP.

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

Quand le cycle est activé, presser I'icbne et accéder a la page d’affichage du graphique avec I'évolution des
températures de la sonde du produit et de la sonde de la cellule :

07/04/2017 - 16:16 CHART REAL TIME

En pressant I'icone on acceéde a la page de configuration de la fonction MULTILEVEL

07/04/2017 - 16:19 Multilevel

-Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso -Technische Daten und Eigenschaften kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geéndert werden
-All specifications are subject to change without notice -Données techniques et caractéristiques sujettes a des changements sans préavis

101



CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

18/04/2017 - 17:15 Multilevel

Sélectionner le plat pour lequel sélectionner la minuterie. La valeur indiquée dans la case clignote.

18/04/2017 - 17:15 Multilevel

Régler le curseur en le déplagant comme indiqué en figure. Répéter I'opération pour tous les plats a défourner avant la fin

du cycle. Presser l'icone pour confirmer les parameétres.

A I'écoulement du délai programmé pour chaque plat, le signal sonore se déclenche et sera interrompu automatiquement
§O secondes apres ou en ouvrant la porte pour enlever le plat prét.

A la fin de la derniére minuterie, I'appareil passe en mode CONSERVATION avec les paramétres programmeés en début
de cycle.

Nous rappelons que cette phase peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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16.20 - AFFICHAGE DES FONCTIONS EN CYCLE ACTIF

Lorsque le cycle est actif, il est également possible de visualiser un écran récapitulatif d :

- 1/0 : Valeurs sondes température, état capteurs, entrées et sorties
- Paramétres : liste des paramétres de fonctionnement de la machine et valeurs respectives
- Graphique évolution de la température de la cellule et de la sonde aliment

07/04/2017 - 15:46

a

AIR TEMP.

o

Va

HUMIDITY

A cycle lancé

an
FOOD TEMP.
vn

VENTILATION

h"m
h-m

END CYCLE

Pour accéder au menu des fonctions, cliquer sur le graphique des températures

En pressant I'icone

o 4
—

07/04/2017 - 16:06

FOOD PROBE 1

FOOD PROBE 2

FOOD PROBE 3

FOOD PROBE 4

AIR PROBE
EVAPORATOR PROBE
CONDENSER PROBE
OVERHEATING PROBE
PRESSURE PROBE
OVERHEATING

on accéde a la page d’affichage des 1/O :

DOOR SWITCH
MAGNETOTHERMIC

HIGH PRESSURE SWITCH
LOW PRESSURE SWITCH
OUTPUTS

KRIWAN

VENTILATION
CONSUMPTION
HUMIDITY PROBE

()

Les données disponibles sont les suivantes

CLOSED
OFF
OFF
OFF

01000010

Sonde aliment 1

Température point 1

Capteur porte

Etat capteur ouvert/fermé

Température point 2

Contacteur
magnétothermique

Etat interrupteur OFF/ON

Sonde aliment 3

Température point 3

Pressostat haute pression

Etat pressostat OFF/ON

Température point 4

Pressostat basse pression

Etat pressostat OFF/ON

option)

Sonde air Température cellule Statuts sorties Etat sorties 1=Activée 0=Désactivée
Sonde évaporateur Température évaporateur Kriwan Etat protection compresseur OFF/ON
Sonde condensateur Température condensateur | Ventilation Vitesse ventilateurs évaporateur 1-10
Sonde surchauffe Température VTE (en c . . .

onsommations Puissance absorbée

Sonde pression

Pression VTE (en option)

Sonde humidité

Valeur humidité en cellule

Surchauffe

Delta Temp VTE (en option)
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En pressant l'icone on accede a la page d’affichage des parameétres de fonctionnement de I'appareil (les
parametres ne sont pas modifiables depuis cette section, mais ils représentent un support pour le service d’assistance
technique pour définir la présence éventuelle d’alarmes ou de problémes pendant un cycle) :

07/04/2017 - 16:13 PARAMETRI

>

la page précédente ou a la page du statut du cycle en cours.

>

<

Presser l'icbne pour passer a la deuxiéme page de programmation du cycle, presser I'icbne pour revenir a

En pressant I'icone on accede a la page d’affichage du graphique avec I'évolution des températures de la
sonde du produit et de la sonde de la cellule :

24/07/2016 13.40

Vert Température sonde aliment point 1
Violet Température sonde aliment point 2
Bleu Température sonde aliment point 3
Jaune Température sonde aliment point 4
Rouge Température de |'air dans la cellule.
En pressant l'icbne on acceéde a la page de configuration de la fonction MULTILEVEL comme illustré au cha-

pitre 16.19.

Licbne permet d’éclairer la lumiére a l'intérieur de la cellule (en option) pour mieux voir les aliments. L’icéne (si

I'option est activée) sera de couleur jaune ou (si désactivée) blanche
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Lorsque le cycle combiné est en cours, une page récapitulative de toutes les étapes programmeées peut étre affichée :

Lancer un cycle comme décrit dans les chapitres respectifs.

07/04/2017 - 15:46

AIR TEMP. FOOD TEMP.

HUMIDITY VENTILATION END CYCLE

Quand le cycle est active, presser l'icone et accéder a la page d’affichage du graphique avec I'évolution des
températures de la sonde du produit et de la sonde de la cellule :

07/04/2017 - 16:16 CHART REAL TIME

>

Appuyez a nouveau sur l'icone et accédez a I'écran récapitulatif :

17/04/2017 - 15:42 ACTIVE CYLE

a e

CYCLE
FOOD TEMP.
CYCLE TIME

AIR TEMP.
HUMIDITY*
VENTILATION
TEMP.PRESERV.
HUMID.PRESERV.

La phase actuelle est surlignée en vert. Dans le cas illustré, il s'agit de la phase 01.
En revanche, en appuyant sur l'icbne du crayon, il sera possible d'enregistrer le nom du cycle combiné au cas ou cela
n'aurait pas été fait auparavant.
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16.21 - GESTION DE L'"HUMIDITE ET CUISSON

1) La machine définie comme 1HUNDRED offre la possibilité de gérer la valeur de I'humidité a l'intérieur de la cellule de
15 % a 95 %, et le cycle de cuisson lente comprend la température maximale dans la cellule de 100°C et 90°C pour les
aliments. L'humidité est créée par une chaudiére qui alimente la cellule en vapeur, tandis que I'extraction se fait par un
ventilateur situé au-dessus de la machine.

2) Machines définies comme ALL-IN-ONE-H offre la possibilité de gérer la valeur de ’humidité a l'intérieur de la cellule de
15 % a 95 %, et le cycle de cuisson lente comprend la température maximale dans la cellule de 85°C.

L’humidité est créée par vapeur directe qui alimente la cellule, tandis que I'extraction se fait par un ventilateur situé
au-dessus de la machine.

Vous trouverez ci-dessous un exemple des deuxiéme et troisieme écrans ou il est expliqué comment régler I'humidité. Le
réglage des températures reste identique a celui expliqué dans les chapitres précédents :

18/05/2017 - 14:15 CYCLE DATA 02

AIR TEMP. HUMIDITY VENTILATION

18/05/2017 - 14:20 CYCLE DATA 03

PRESERV. TEMPER. PRESERV.
HUMIDITY

Comme pour les valeurs programmeées sur la page de programmation, régler les valeurs en déplagant les curseurs comme

™\
indiqué en figure ou bien sélectionner le champ souhaité et programmer les valeurs avec les icOnes et

A4

Comme pour tous les cycles abordés dans les chapitres précédents, la fin du cycle est communiquée par un signal
sonore. Appuyer sur I'écran pour arréter la sonnerie. Autrement le signal sonore s’arréte automatiquement 60 secondes
aprés. La machine passe en mode CONSERVATION a la fin du cycle.

Nous rappelons que la phase de conservation peut étre maintenue pour une durée maximale suggérée de 24 heures.
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Options
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17 - MENU OPTIONS

La page d'ACCUEIL permet d'accéder au menu Options

15/05/2017 - 14:33

QD A O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

M 0O 6

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

Presser I'icone pour accéder a la page proposant les fonctions suivantes :

EXTRACTION :

pour lancer la fonction de chauf-
fage sonde aliment
(Seulement pour les modéles avec

295N | sonde chauffée)

HACCP :
pour visualiser le registre des
cycles effectués

ALARMES : DEGIVRAGE :
pour visualiser la liste des pour lancer un cycle de dégivrage
alarmes automatique

DEFROST

AIDE :
pour visualiser les vidéos d’assistance
a l'utilisation de I'appareil

LANGUE :
pour configurer la langue de I'écran

HACCP

23

INFO : E/S:

pour visualiser les informations pour accéder a la liste des entrées/

relatives a I'appareil sorties et aux valeurs/statuts respec-
tifs.

(Seulement pour les modéles avec
SUSHIEZ RN | stérilisateur)

USB :

pour télécharger les données
HACCP, SETUP, enregistrer de
nouveaux PARAMETRES et
LISE mettre a jour le firmware

STERILISATEUR : DATE ET HEURE :
pour lancer un cycle de stérilisa- pour régler la date et de I'heure
tion

TIME

MOT DE PASSE :
pour enregistrer le mot de passe d’ac-
ces et de programmation des cycles

PASSWORD
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17.1 - EXTRACTION

Le menu permet de lancer la fonction de chauffage de la sonde aliment Cette fonction est en option et prévoit I'utilisation
d’'une sonde aliment a I'intérieur de laquelle se trouve une résistance pour chauffer le corps de la sonde et en faciliter
I'extraction des aliments surgelés.

Si l'icéne EXTRACTION apparait en gris, la fonction n’est pas disponible, non encore installée ou désactivée.

00

En pressant 'icone DO depuis la page d'ACCUEIL on peut accéder au menu Options.

09/05/2017 - 17:17 OPTION

N®NG MA

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

@ E N R &R ()

HELP LANGUAGE DEFROST TIME PASSWORD

()

09/05/2017 - 17:17 OPTION

AGGA

HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

LANGUAGE DEFROST

Depuis le menu OPTIONS, presser I'icone EXTRACTION pour lancer la fonction de chauffage de la sonde aliment

09/05/2017 - 17:28 EXTRACT PROBE

FOOD PROBE TEMPERATURE WAITING TIME SECONDS

La fonction d’extraction a une durée prédéfinie de 30 secondes. Attendre la fin de la minuterie pour extraire la sonde.
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09/05/2017 - 17:28 EXTRACT PROBE

FOOD PROBE TEMPERATURE WAITING TIME SECONDS

<

Quand la fonction est terminée, c’est-a-dire quand la minuterie indique 0 seconde, presser I'icone pour revenir a la

page précédente de sélection des options ou presser 'icone pour revenir a la page d’ACCUEIL.

<

L’'EXECUTION du chauffage de la sonde peut étre interrompue en pressant & n'importe quel moment les icones

()

ou de la fagon précédemment décrite.
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17.2 - HACCP

Le menu permet de visualiser les cycles effectués et de visualiser les graphiques d'évolution du cycle.

Q0

En pressant 'icone OO depuis la page d'ACCUEIL on peut accéder au menu Options.

09/05/2017 - 17:17 OPTION

NN OA

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

HELP LANGUAGE DEFROST TIME PASSWORD

()

09/05/2017 - 17:17 OPTION

ALARMS INFO STERILIZATION

@ﬂ&ﬁ

DEFROST = PASSWORD

()
Depuis le menu OPTIONS, appuyer sur l'icone HACCP pour accéder a la liste

19/04/2017 - 11:08 SELECT THE DAY

Positionner les curseurs comme indiqué en figure pour sélection la date de référence des cycles effectués.

Presser I'icone pour confirmer la date programmeée et visualiser la liste des cycles effectués.
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19/04/2017 - 11:19 SELECT THE CYCLE

11:55 13:27

()

La liste des cycles effectués s’affiche avec I'horaire de fin de chaque cycle.

19/04/2017 - 11:19 SELECT THE CYCLE

13:27

Sélectionner l'icone du cycle dont on souhaite visualiser les données

19/04/2017 - 11:22 CYCLE NAME

START 15/03/2017 15:55
STOP 15/03/2017 16:30
TEMP.MAX 15.2°C
TEMP.MIN 1.1°C

CONSUM. 0.0 kW

CYCLE TYPE Time

La page du cycle effectué s’affiche et fournit les informations suivantes :

Type de cycle ( Nom de la famille de produits ou Manuel ) - Nom de I'aliment ou nom personnalisé
( si le nom personnalisé est saisi, le nom saisi comme expliqué dans les sections 16.5-16.6 - 16.8-16.9 - 16.11 - 16.12 - 16.13 - 16.14 - 16.16 -
16.17 ; s'il n'est pas saisi, seule la famille est affichée suivie de « --- » ; voir exemple page 112 )
Date et heure de début du cycle
Date et heure de fin du cycle
Température maximale
Température minimale
Consommation d’énergie
Type de cycle (temporisé ou température)

Graphique d’évolution de la température / durée du cycle
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En plus du nom du cycle qui peut étre saisi pendant la programmation du cycle, une chaine de 20 caractéres au
maximum peut étre saisie pour décrire le cycle effectué.

Presser I'icone pour insérer une description relative au cycle exécuté.

14/04/2017 - 15:57

QWERTYU O P
ASDFGHJ KL

Saisir la description avec le clavier et confirmer avec I'icone

19/04/2017 - 11:49 CYCLE NAME

START 15/03/2017 15:55
STOP 15/03/2017 16:30
TEMP.MAX 15.2°C
TEMP.MIN 11.1°C

CONSUM. 0.0 kW

CYCLE TYPE Time

TEST DESCRIPTION

<

Presser I'icbne pour revenir a la page précédente de sélection du cycle a visualiser ou presser l'icone

A
pour revenir a la page d’ACCUEIL.
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17.3 - ALARMES

Le menu permet de visualiser la liste de toutes les alarmes enregistrées.

Q0

En pressant 'icone OO depuis la page d'ACCUEIL on peut accéder au menu Options.

09/05/2017 - 17:17 OPTION

NN OA

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

@@@aan

HELP LANGUAGE DEFROST TIME PASSWORD

()

09/05/2017 - 17:17 OPTION

EXTRACTION HACCP o ¥ STERILIZATION

Depuis le menu OPTIONS, appuyer sur l'icone ALARMES pour accéder a la liste

19/04/2017 - 12:06 ALARM LIST

ALARM TYPE START

01/02/2017
01/02/2017
01/02/2017

01/02/2017
01/02/2017
01/02/2017
01/02/2017
01/02/2017

La liste contient les informations suivantes :
Description de I'alarme
Date et heure de déclenchement de 'alarme
Durée de l'alarme
Température maximale atteinte dans la chambre durant I'alarme

Pour la liste compléte des alarmes avec les descriptions respectives, consulter le chapitre DEPANNAGE.
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19/04/2017 - 12:06 ALARM LIST

ALARM TYPE START

01/02/2017
01/02/2017
01/02/2017
01/02/2017
01/02/2017
01/02/2017
01/02/2017
01/02/2017

()

vV \

Presser les icbnes et/ou pour passer d’'une page a l'autre de la liste.

: ™ A
Presser l'icone pour revenir a la page précédente de sélection des options ou presser I'icone
a la page d’ACCUEIL.

pour revenir
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17.4 - INFOS

Le menu permet de consulter les informations concernant la cellule de refroidissement rapide.

Q0

En pressant 'icone OO depuis la page d'ACCUEIL on peut accéder au menu Options.

09/05/2017 - 17:17 OPTION

NN OA

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

HELP LANGUAGE DEFROST TIME PASSWORD

()

09/05/2017 - 17:17 OPTION

&N A

EXTRACTION HACCP ALARMS A3 v. STERILIZATION

Depuis le menu OPTIONS, appuyer sur l'icone INFO pour accéder a la liste

08/07/2021 - 12:21

ID PRODUCT E 10608000355 IP ADDRESS
SOFTWARE RELEASE  Ver 2.1.5 - Rel. 1205211730 SUBNET

FIRMWARE RELEASE 900.0184.0U GATEWAY

SERIAL NUMBER e DNS

ID WIRELESS MAC ADDRESS 0:FF:00: 2B:B1

v

m DHCP

Les fonctions disponibles sont les suivantes :

ID PRODUIT code d'affichage unique [ADRESSE IP ladresse IP de la machine
VERSION DU LOGICIEL version logicielle de I'écran |SOUS-RESEAU ladresse de sous-réseau
VERSION DU FIRMWARE version du firmware contréleur PASSERELLE ladresse de Ia passerelle
NUMERO DE SERIE numéro de série de la machine DNS ladresse DNS

ID SANS FIL code de sonde sans fil possible IADRESSE MAC ladresse d'affichage unique

Les boutons SET et DHCP, comme toutes les données de la colonne de droite, concernent la connexion EVOCLOUD, le
cas échéant.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

08/07/2021 - 12:21

ID PRODUCT
SOFTWARE RELEASE
FIRMWARE RELEASE

SERIAL NUMBER

1D WIRELESS

<

Presser l'icbne pour revenir a la page précédente de sélection des options ou presser I'icbne

a la page d’ACCUEIL.

afx-210608000355 IP ADDRESS
Ver. 2.1.5 - Rel. 1205211730 SUBNET
900.0184.0U GATEWAY

DNS

MAC ADDRESS 28:10:FF:00:2B:B1

v

pour revenir
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

17.5 - STERILISATEUR

Le menu permet de lancer le cycle de stérilisation ; nous rappelons que le cycle est en option et prévoit I'installation du kit

de stérilisation a brancher sur 'appareil.
Si l'icéne STERILISATION apparait en gris, la fonction n’est pas disponible, non encore installée ou désactivée.

00

En pressant 'icone OO depuis la page d'ACCUEIL on peut accéder au menu Options.

09/05/2017 - 17:17 OPTION

N®NG MA

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

@ E N R &R ()

HELP LANGUAGE DEFROST TIME PASSWORD

09/05/2017 - 17:17 OPTION

EXTRACTION HACCP

LANGUAGE DEFROST y PASSWORD

Depuis le menu OPTIONS, appuyer sur l'icone STERILISATEUR pour lancer le cycle.

19/04/2017 - 12:24 STERILIZATION

°m

AIR TEMPERATURE WAITING TIME SECONDS

Le cycle de stérilisation est un cycle manuel d’'une durée prédéfinie de 300 secondes.

NOUS RAPPELONS QU’IL NE FAUT PAS LANCER DE CYCLES DE STERILISATION EN PRESENCE D’ALIMENTS
A L'INTERIEUR DE LA CELLULE POUR NE PAS LES COMPROMETTRE.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

19/04/2017 - 12:24 STERILIZATION

AIR TEMPERATURE WAITING TIME SECONDS

<

Quand le cycle est terminé, c’est-a-dire quand la minuterie indique 0 seconde, presser I'icbne pour revenir a la

page précédente de sélection des options ou presser l'icbne pour revenir a la page d’ACCUEIL.

o . . < WA
LE cycle manuel de stérilisation peut étre interrompu en pressant a n'importe quel moment les icbnes ou
de la fagon précédemment décrite.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

17.6 - USB

Le menu permet d’exporter les données HACCP, d’exporter et importer les PARAMETRES des cycles et de mettre & jour
le firmware de I'écran et de la carte de puissance.

00

En pressant 'icone DO depuis la page d'ACCUEIL on peut accéder au menu Options.

09/05/2017 - 17:17 OPTION

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

@...@@aﬁ

HELP LANGUAGE DEFROST TIME PASSWORD

()

09/05/2017 - 17:17 OPTION

EXTRACTION HACCP

@ G

HELP LANGUAGE DEFROST

Depuis le menu OPTIONS, appuyer sur l'icone USB pour accéder aux fonctions

19/04/2017 - 13:32

s <

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP  UPDATE TOUCH UPDATE
SCREEN SOFTWARE

()

Les fonctions disponibles sont les suivantes :
EXPORTER HACCP
EXPORTER PARAMETRES
IMPORTER PARAMETRES
MISE A JOUR DE L'ECRAN TACTILE
MISE A JOUR DU LOGICIEL
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

17.6.1 - EXPORTER HACCP

N.B. POUR LA FONCTION IL FAUT BRANCHER UNE CLE USB FORMATEE EN FAT32, VIDE, DONC SANS AUCUN
AUTRE FICHIER PRECEDEMMENT SAUVEGARDE

19/04/2017 - 13:32

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP  UPDATE TOUCH UPDATE
SCREEN SOFTWARE

()

19/04/2017 - 13:32

ACCP EXPORT SETUP  IMPORT SETUP  UPDATE TOUCH UPDATE
i) SCREEN SOFTWARE

()
Depuis le sous-menu USB, presser I'icobne EXPORTER HACCP

19/04/2017 - 13:47

PLEASE INSERT USB.

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP  UPDATE TOUCH UPDATE
SCREEN SOFTWARE

Le systéme demande de brancher la clé usb dans le port prévu sur le panneau.

Ouvrir le cache du connecteur USB et insérer la clé usb.

9 ()

-Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso -Technische Daten und Eigenschaften kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geéndert werden 1 2 1
-All specifications are subject to change without notice -Données techniques et caractéristiques sujettes a des changements sans préavis



CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

La procédure commence dés la clé est détectée et s’arréte automatiquement.

19/04/2017 - 13:47
HACCP DATA EXPORT SUCCESSFULLY COMPLETED. YOU CAN NOW REMOVE THE USB.

eYololola

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP ~ UPDATE TOUCH UPDATE
SCREEN SOFTWARE

()

19/04/2017 - 13:47
HACCP DATA EXPORT SUCCESSFULLY COMPLETED. YOU CAN NOW REMOVE THE USB.

eYaolalalo

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP ~ UPDATE TOUCH UPDATE
SCREEN SOFTWARE

()

Le fichier sauvegardé est compressé et nommé HACCP.zip. Aprés avoir décompressé 'archive, il y aura une série de
fichiers *.CSV, pages de calcul pouvant étre visualisées en EXCEL. En alternative, il est possible, sans décompresser
I'archive, de visualiser les graphiques des cycles effectués a I'aide du programme TRACER.

Les fichiers sont identifiés par la DATE (année, mois, jour), TEMPS (heures, minutes) et type de cycle, ex.:
1704190817P_4_ABB.csv:

Ex. :

année = 2017 mois = 04 jour=19 heures =08 minutes= 17

type de cycle = P ( P=sonde / T=temps ) _ 4 ( numéro de séquence du cycle ) _ ABB ( ABB = refroidissement rapide,
LIE=levage, CON=confection, SCO=dégel, SUR=congélation, COT=cuisson lente)

Les données du fichier sont partagées en colonnes et sont enregistrées toutes les 10 secondes :

Presser I'icobne pour revenir a la page d’ACCUEIL et retirer seulement a cet instant la clé USB.

Jour/mois/année/heure/ | Sonde Sonde Sonde | Sonde | Sonde | Présence | Consomma-| Punto Cuore
minutes/secondes point 1 point 2 point 3 | point 4 air alarme tion Watt nourriture
1=0Ul,
0=NON
190417081820 26,5 27,7 28,5 27,6 21,2 1 1200 3
190417081830 26,1 27,0 27,8 27,4 21,1 1 0 3

En utilisant 'appareil 6 heures par jour, la mémoire sera saturée au bout d’environ un an aprés quoi les données les plus
récentes écraseront les plus vieilles (méthode de transit FIFO) L'espace mémoire occupé dépend du nombre et de la durée
des cycles effectués.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

17.6.2 - EXPORTER PARAMETRES

N.B. POUR LA FONCTION IL FAUT BRANCHER UNE CLE USB FORMATEE EN FAT32, VIDE, DONC SANS AUCUN
AUTRE FICHIER PRECEDEMMENT SAUVEGARDE

19/04/2017 - 13:32

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP  UPDATE TOUCH UPDATE
SCREEN SOFTWARE

()

19/04/2017 - 13:32

]
EXPORT HACCP o P‘ETUP IMPORT SETUP  UPDATE TOUCH UPDATE
an. g 4 -} SCREEN SOFTWARE
G e ]

()
Depuis le sous-menu USB, presser I'icone EXPORTER PARAMETRES

19/04/2017 - 13:47

PLEASE INSERT USB.

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP  UPDATE TOUCH UPDATE
SCREEN SOFTWARE

Le systéme demande de brancher la clé usb dans le port prévu sur le panneau.

Ouvrir le cache du connecteur USB et insérer la clé usb.

9 ()
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

La procédure commence deés la clé est détectée et s’arréte automatiquement.
19/04/2017 - 13:47
SETUP EXPORT SUCCESSFULLY COMPLETED. YOU CAN REMOVE THE USB.

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP ~ UPDATE TOUCH UPDATE
SCREEN SOFTWARE

()

19/04/2017 - 13:47

SETUP EXPORT SUCCESSFULLY COMPLETED. YOU CAN REMOVE THE USB.

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP  UPDATE TOUCH UPDATE
SCREEN SOFTWARE

AN
Presser I'icone pour revenir a la page d’ACCUEIL et retirer seulement a cet instant la clé USB.

Le fichier sauvegardé est de type *.sqlite et peut étre configuré seulement sur des cellules de refroidissement rapide
multifonctions de la série EVOLUTION.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

17.6.3 - IMPORTER PARAMETRES

N.B. POUR LA FONCTION IL FAUT BRANCHER UNE CLE USB FORMATEE EN FAT32, CONTENANT LES DON-
NEES EXPORTEES SEULEMENT DEPUIS UNE AUTRE CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE.

19/04/2017 - 13:32

< < ‘ ‘ o<

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP  UPDATE TOUCH UPDATE
SCREEN SOFTWARE

()

19/04/2017 - 13:32

-~ -~

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP fi UPDATE TOUCH UPDATE
. ~ } SCREEN SOFTWARE

Depuis le sous-menu USB, presser 'icone IMPORTER PARAMETRES

19/04/2017 - 13:47

PLEASE INSERT USB.

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP  UPDATE TOUCH UPDATE
SCREEN SOFTWARE

Le systéme demande de brancher la clé usb dans le port prévu sur le panneau.

Ouvrir le cache du connecteur USB et insérer la clé usb.

9 ()
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

La procédure commence deés la clé est détectée et s’arréte automatiquement.

19/04/2017 - 13:47

SETUP IMPORT SUCCESSFULLY COMPLETED. YOU CAN REMOVE THE USB

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP ~ UPDATE TOUCH UPDATE
SCREEN SOFTWARE

()

Pour pouvoir télécharger et enregistrer les programmes personnalisés sauvegardés sur un autre appareil, la cellule de
refroidissement rapide multifonctions s’éteindra et se rallumera automatiquement jusqu’a la page d’accueil. Ne retirez la
clé USB du port USB que lorsque la procédure est complétement terminée.

15/05/2017 - 14:33

QD A ™

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

M 0N

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

3 © .
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

17.6.4A - MISE A JOUR DE L'ECRAN TACTILE

Toujours depuis le menu USB il est possible de mettre a jour les firmware (DE L'ECRAN) et de la carte de puis-
sance (CONTROLLER) : Nous rappelons que la mise a jour du firmware doit étre obligatoirement exécutée en
séquence Ecran - Controller afin d'éviter les erreurs de communication/fonctionnement de I'appareil.

19/04/2017 - 13:32

ofololole

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP  UPDATE TOUCH UPDATE
SCREEN SOFTWARE

19/04/2017 - 13:32

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP  UP : ) UPDATE
’ . SOFTWARE

()
Depuis le sous-menu USB, presser 'icone MISE A JOUR DE L'ECRAN TACTILE

Le systéme demande de brancher la clé usb dans le port prévu sur le panneau.
Ouvrir le cache du connecteur USB et insérer la clé USB et insérer la clé usb contenant seulement le firmware pour la cel-
lule de refroidissement.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

La procédure continue automatiquement et installe les fichiers requis.

La procédure termine automatiquement et souligne en vert les fichiers correctement installés.
La cellule de refroidissement rapide multifonctions s’éteindra et se rallumera automatiquement jusqu'a I'affichage de la
page-écran d'accueil.

15/05/2017 - 14:33

QD 0O O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

M O 6O

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

3,
88 X .

On peut désormais procéder avec la deuxiéme phase de mise a jour du firmware du controller.

N.B. POUR LA MISE A JOUR DU FIRMWARE IL FAUT BRANCHER UNE CLE USB FORMATEE EN FAT32,
CONTENANT SEULEMENT LES FICHIERS DE MISE A JOUR DU FIRMWARE SANS AUCUN AUTRE FICHIER
PRECEDEMMENT SAUVEGARDE
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

17.6.48 - MISE A JOUR DU LOGICIEL

Toujours depuis le menu USB il est possible de mettre a jour les firmware (DE L'ECRAN) et de la carte de puis-

sance (CONTROLLER) : ]
Nous rappelons que la mise a jour du firmware doit étre obligatoirement exécutée en séquence Ecran - Controller

afin d'éviter les erreurs de communication/fonctionnement de I'appareil.

19/04/2017 - 13:32

elelolole

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP  UPDATE TOUCH UPDATE
SCREEN SOFTWARE

A

19/04/2017 - 13:32

DEE G

EXPORT HACCP  EXPORT SETUP  IMPORT SETUP  UPDATE TOUCH
SCREEN

X/
.

Depuis le sous-menu USB, presser I'icone MISE A JOUR DU LOGICIEL

Le systéme demande de brancher la clé usb dans le port prévu sur le panneau.
Ouvrir le cache du connecteur USB et insérer la clé USB et insérer la clé usb contenant seulement le firmware pour la cel-
lule de refroidissement.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

A

Il vous est demandé pour quelle machine initialiser le firmware, choisissez I'icobne de votre machine

La procédure, si elle est réussie, se termine automatiquement. Vous trouverez ci-dessous la légende des couleurs pour la
progression des fichiers :

COULEUR DESCRIPTION ACTION REQUISE
Composant firmware correctement installé Aucune action demandée

Patienter, aucune action requise pour

Composant firmware en phase d’installation :
I'instant

Répéter la procédure d’installation du
Composant firmware mal installée firmware. Pour les fichiers multimédia
MPG, aucune action n'est requise.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

Presser I'icbne pour revenir a la page précédente de programmation

Presser l'icbne pour quitter la programmation
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

[oe- | Upgrade

DO YOU WANT EXIT FROM THIS SECTION 7

Confirmer la déconnexion en pressant I'icbne comme indiquée en figure.

15/05/2017 - 14:33

QD A O

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING

M O 6

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE

3,
88 4 .

La cellule de refroidissement rapide multifonctions s’éteindra et se rallumera automatiquement jusqu'a I'affichage de la
page-écran d'accueil. La clé USB peut étre retirée et la cellule de refroidissement rapide peut étre a nouveau utilisée.

En présence d’accessoires installés (stérilisateur), les fonctions devront étre activées. Voir procédure spécifique dans le
chapitre Service.

N.B. POUR LA MISE A JOUR DU FIRMWARE IL FAUT BRANCHER UNE CLE USB FORMATEE EN FAT32,
CONTENANT SEULEMENT LES FICHIERS DE MISE A JOUR DU FIRMWARE SANS AUCUN AUTRE FICHIER
PRECEDEMMENT SAUVEGARDE
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

17.7 - AIDE

Le menu permet lire certaines vidéos d’assistance sur I'exécution des différents cycles de refroidissement rapide multi-
fonctions.

00

En pressant 'icone DO depuis la page d'ACCUEIL on peut accéder au menu Options.

09/05/2017 - 17:17 OPTION

N®NG A

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

@ G N R &R (D

HELP LANGUAGE DEFROST TIME PASSWORD

09/05/2017 - 17:17 OPTION

EXTRACTION HACCP

LANGUAGE DEFROST

20/04/2017 - 13:43

SERVICE

Il existe deux catégories de vidéos :
SERVICE = vidéo pour I'exécution des opérations d’assistance technique
USER = vidéo pour I'exécution des cycles et des options

Nous rappelons que les vidéos SERVICE sont protégées par des mots de passe et sont accessibles par le personnel de
I'assistance technique.
Les vidéos SERVICE seront décrites dans le chapitre SERVICE.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

20/04/2017 - 13:43

M

SERVICE

Sélectionner le type de vidéo souhaitée en pressant I'icbne respective.

20/04/2017 - 13:52

Food selection Automatic cycle User cycle Manual & multilevel
cycle

Slow cooking Comby cycle Defrosting cycle Sterilization cycle
cycle

< ()

Sélectionner la vidéo souhaitée.

>

Presser I'icone pour passer a la page successive des vidéos.

<

Presser I'icone pour revenir a la page précédente de sélection de la catégorie des vidéos.

()
Presser l'icbne pour revenir a la page d’ACCUEIL.
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CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

17.8 - LINGUA

Le menu permet de programmer la langue de I'écran. Les langues disponibles sont les suivantes :

| ITALIEN | ANGLAIS | FRANCAIS | ALLEMAND | ESPAGNOL | RUSSE |SLOVENIEN|TCHEQUE | POLONAIS |

Q0

En pressant 'icone OO depuis la page d'ACCUEIL on peut accéder au menu Options.

09/05/2017 - 17:17 OPTION

NOLNGOA

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

@ G O 2 & (D

HELP LANGUAGE DEFROST = PASSWORD
()

09/05/2017 - 17:17 OPTION

N®NG A

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

A partir du menu OPTIONS, appuyez sur I'icone LANGUE pour accéder au menu de sélection de la langue

20/04/2017 - 14:08 LANGUAGE

ITALIAN ENGLISH FRENCH GERMAN

& A0 A

SPANISH RUSSIAN FINNISH

Sélectionnez la langue qui vous intéresse en cliquant sur le drapeau correspondant.

() <

pour revenir a la page d’ACCUEIL. Presser l'icone

Presser l'icbne pour passer aux pages suivantes avec d'autres langues disponibles.

Presser I'icone pour revenir a la page précédente.
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17.9 - DEGIVRAGE

Le menu permet de lancer le cycle de dégivrage et sert a nettoyer I'évaporateur et est prévu uniquement pour la modalité
a air forcé.

00

En pressant 'icone DO depuis la page d'ACCUEIL on peut accéder au menu Options.

09/05/2017 - 17:17 OPTION

N®NG A

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

@ G N R &R (D

HELP LANGUAGE DEFROST TIME PASSWORD

09/05/2017 - 17:17 OPTION

EXTRACTION HACCP

@

Depuis le menu OPTIONS, appuyer sur l'icone DEGIVRAGE pour lancer le cycle.

20/04/2017 - 14:50 DEFROST

Dm Sm

EVAPORATOR TEMPERATURE WAITING TIME SECONDS

Le cycle de dégivrage est un cycle manuel d’'une durée prédéfinie de 600 secondes.

N.B. Pendant les cycles de conservation, la cellule de refroidissement rapide multifonctions effectue un cycle
automatique de dégivrage toutes les 12 heures.

Pour les cycles manuels de dégivrage, nous conseillons d’en effectuer au moins un aprés chaque cycle de
refroidissement rapide.
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20/04/2017 - 15:00 DEFROST

EVAPORATOR TEMPERATURE WAITING TIME SECONDS

<

Quand le cycle est terminé, c’est-a-dire quand la minuterie indique 0 seconde, presser I'icone pour revenir a la

page précédente de sélection des options ou presser I'icbne pour revenir a la page d’ACCUEIL.

CHA

LE cycle manuel de dégivrage peut étre interrompu en pressant a n’importe quel moment les icbnes et de
la fagon précédemment décrite.
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17.10 - 1/O

Le menu permet de visualiser les I/O, c’est-a-dire les entrées et les sorties branchées a la carte de puissance du tableau
électrique.

Connaitre les valeurs des sondes et I'état des différentes entrées de la carte électronique principale est trés utile pour
comprendre le fonctionnement de la cellule de refroidissement rapide multifonctions, avoir un tableau général sur I'état
des différents installés (ex. : sondes de température) et pour fournir d’autres informations en cas de demande d’assistan-
ce technique.

En pressant 'icone OO depuis la page d'ACCUEIL on peut accéder au menu Options.

09/05/2017 - 17:17 OPTION

NOLNGOA

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

HELP LANGUAGE DEFROST TIME PASSWORD

()

09/05/2017 - 17:17 OPTION

NOLANGOA

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

07/04/2017 - 16:06

FOOD PROBE 1 ¢ DOOR SWITCH

FOOD PROBE 2 MAGNETOTHERMIC
FOOD PROBE 3 c HIGH PRESSURE SWITCH
FOOD PROBE 4 LOW PRESSURE SWITCH
AIR PROBE °C OUTPUTS

EVAPORATOR PROBE
CONDENSER PROBE
OVERHEATING PROBE
PRESSURE PROBE

KRIWAN
VENTILATION
CONSUMPTION
HUMIDITY PROBE

OVERHEATING

()
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1 3 8 -Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso
-Données techniques et caractéristiques sujettes a des changements sans préavis

-All specifications are subject to change without notice



CELLULE DE REFROIDISSEMENT RAPIDE MULTIFONCTIONS EVOLUTION

Les valeurs et les données lisibles sur la page des I/O sont les suivantes :

NOM

DESCRIPTION

PLAGE

Sonde aliment 1

Température point 1

-55°C + +105°C résolution 0.1°C

Température point 2

-55°C + +105°C résolution 0.1°C

Sonde aliment 3

Température point 3

-55°C + +105°C résolution 0.1°C

Température point 4

-55°C + +105°C résolution 0.1°C

Sonde air

Température cellule

-49.9°C + +99.9°C résolution 0.1°C

Sonde évaporateur

Température évaporateur

-49.9°C + +99.9°C résolution 0.1°C

Sonde condensateur

Température condensateur

-49.9°C + +99.9°C résolution 0.1°C

Sonde surchauffe

Température VTE (en option)

-49.9°C + +99.9°C résolution 0.1°C

Sonde pression

Pression VTE (en option)

(0/5V = -1/4.2bar) résolution 1,2%

Surchauffe Delta Temp VTE (en option) +2°C + +15°C

Capteur porte Etat capteur ouvert/fermé Quvert/fermé
Contacteur magnétothermique Etat interrupteur OFF/ON

Pressostat haute pression Etat pressostat OFF/ON

Pressostat basse pression Etat pressostat OFF/ON

Statuts sorties Statuts sorties 1=Activée 0=Désactivée
Kriwan Etat de protection du compresseur | OFF/ON

Ventilation Vitesse ventilateur évaporateur 1-10

Consommations Puissance absorbée 0-10000 Watt

Sonde humidité

Valeur humidité en cellule

15-95% UHR

Presser I'icbne . pour revenir a la page précédente de sélection des options ou presser l'icone

a la page ’ACCUEIL.

()

pour revenir
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17.11 - DATE er HEURE

Le menu permet de programmer la date et I'heure affichée en haut a gauche de I'écran. Nous rappelons qu'il est impor-
tant de régler correctement aussi bien la date que I'’heur puisqu’elle est indiquée dans les données HACCP.

Q0

En pressant 'icone OO depuis la page d'ACCUEIL on peut accéder au menu Options.

09/05/2017 - 17:17 OPTION

NN OA

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

@ E N R &R ()

HELP LANGUAGE DEFROST TIME PASSWORD

()

09/05/2017 - 17:17 OPTION

NOLANGOA

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

LANGUAGE DEFROST

Depuis le menu OPTIONS, appuyer sur l'icone DATE et HEURE pour accéder a la page de configuration.

18/04/2017 - 15:16

Réglez la date a l'aide des curseurs comme indiqué sur la figure, ou sélectionnez le champ souhaité et définissez les va-

\ v
leurs a l'aide des icones . et . Presser l'icone

pour passer a la page de programmation de I'heure.
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18/04/2017 - 15:24

HOUR MINUTE

Réglez la date a l'aide des curseurs comme indiqué sur la figure, ou sélectionnez le champ souhaité et définissez les

A\ v

valeurs a l'aide des icbnes et

Presser I'icbne pour sauvegarder et programmer la date et I'heure.

<

Presser I'icbne pour revenir a la page précédente de sélection de la date et, en appuyant de nouveau sur la page
de sélection des options, les réglages effectués ne seront pas mémorisés.
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17.12 - MOT DE PASSE

Le menu permet de configurer le mot de passe d'accés a I'appareil (la valeur 0000 indique que le mot de passe n'a pas
été configuré) :

ENTRY ENTRY : mot de passe de verrouillage de I'appareil pour éviter qu'un personnel non autorisé n'utilise la
cellule de refroidissement rapide multifonctions; il protége exclusivement le masque “accueil” et est requis en mode Veille.

CHEF
zones protégées par un code Entry et protége les paramétres des programmes personnalisés.

0

En pressant 'icone DO depuis la page d'ACCUEIL on peut accéder au menu Options.

CHEF : mot de passe de niveau supérieur par rapport a I'option ENTRY, il permet d'accéder aux

09/05/2017 - 17:17 OPTION

N®NG A

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

HELP LANGUAGE DEFROST = PASSWORD

()

09/05/2017 - 17:17 OPTION

NONG A

EXTRACTION HACCP ALARMS INFO STERILIZATION

LANGUAGE DEFROST

Depuis le menu OPTIONS, presser I'icébne MOT DE PASSE pour accéder au menu de sélection du mot de passe
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20/04/2017 - 16:46 PASSWORD

La procédure est la méme pour les deux sélections, nous en illustrerons donc une seule.

20/04/2017 - 16:46 PASSWORD

Sélectionner le niveau

20/04/2017 - 16:54 PASSWORD

8

9
5 6
28 &5
0 @

La page permet de saisir le mot de passe. Nous rappelons que le mot de passe peut étre composé uniquement de 4
chiffres.
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20/04/2017 - 16:59 PASSWORD

8

5
2
0

Pa \
Saisir les chiffres en pressant les icOnes respectives.

La saisie de chaque numéro est mise en évidence par l'icbne n sous l'inscription MOT DE PASSE.

Licébne m indique que tous les numéros ont été saisis.
Presser I'icone m pour effacer les chiffres sélectionnés.

Presser I'icone pour sauvegarder et programmer le mot de passe.

Presser I'icone . pour revenir a la page précédente de sélection du niveau et, en appuyant de nouveau sur la page
de sélection des options, le mot de passe ne sera pas mémorisé.

()
Presser I'icbne pour revenir a la page d’ACCUEIL, le mot de passe ne sera pas mémorisé.
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Troubleshooting
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18 - TABLEAU DES ALARMES

En présence de dysfonctionnement, l'appareil avertit I'utilisateur par un signal sonore, cette sonnerie peut-étre

arrétée en appuyant sur la touche située en haut a droite de I'’écran et en accédant a la page-écran de l'alarme.
Pour effacer I'alarme il faut quitter les procédures en cours et mettre I'écran en mode VEILLE.

L'état d'alarme persiste jusqu'a I'élimination de la cause I'ayant déclenchée.

19/04/2017 - 10:55 com ¢ 24/04/2015 | 13.40

A
a® Cu
m ﬁ @ | S

BLAST CHILLING SHOCK FREEZING THAWING
HACCP notice: the air temperature is higher

®- )

PROVING SLOW COOKING COMBY CYCLE
B O
00 )

Ci-apres, le tableau des alarmes prévues en cas de dysfonctionnement de I'appareil :

ANOMALIE ERREUR SIGNALEE A .
. . " CAUSE POSSIBLE REsoLUTION UTILISATEUR
DETECTEE L ECRAN
Apres que le temps maximum se soit | Nettoyer le condensateur Contacter un techni-
Triangle rouge Alarme entretien écoulé sans cien qualifié pour faire controler I'état général de
entretien / nettoyage la machine
. Température ambiante élevée Aérer la piece, nettoyer le condensateur et ne
Triangle rouge et s . . . R
Alarme condensation élevée pas obstruer les prises d'air. Si le probléme

blocage machine persiste, contacter un technicien qualifié

Condensateur obstrué/sale

Triangle rouge Alarme évaporation basse Glace sur I'évaporateur. Lancer un cycle de dégivrage supplémentaire

Lancer un cycle de dégivrage supplémentaire

L'évaporateur est couvert de glace, ou laisser I'appareil en mode veille pendant 12

Triangle rouge Alarme temps dégivrage contréler la ventilation de I'évapo- heures avec la porte ouverte. Sile probléme
rateur. . . s
persiste, contacter un technicien qualifié
. Temps maximal d’ouverture de la Fermer la porte Si le probleme persiste, contac-
Triangle rouge Alarme porte ouverte 1 . . - o
porte dépassé ter un technicien qualifié
Triangle rouge et Controler la tension de I'alimentation

Alarme alimentation électrique Contacter un technicien qualifié

blocage machine électrique.
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ANOMALIE
DETECTEE

ERREUR SIGNALEE A
L'ECRAN

CAUSE POSSIBLE

REsoLuTIioN UTILISATEUR

Triangle rouge

Alarme sonde aliment non
insérée !

Contréle de la sonde a aiguille
échoué

Piquer I'aliment avec la sonde Si le probleme
persiste, contacter un technicien qualifié

Alarme conservation

Le cycle de conservation temporaire
se termine.

Enlever le produit de la cellule de
refroidissement et arréter le cycle.

Alarme basse température

Signal HACCP la température de
I'air est trop basse par rapport a
celle programmeée.

Eteindre et allumer de nouveau I'appareil. Si
le probléme persiste, contacter un technicien
spécialisé.

Alarme haute température

Signal HACCP; la température de
I'air est trop haute par rapport a celle
configurée.

Eteindre et allumer de nouveau l'appareil et
lancer un cycle de dégivrage. Si le probleme
persiste, contacter un technicien qualifié

Alarme sonde air (S1)

Sonde cellule endommagée ou
cassée

Contacter un technicien qualifié

Alarme sonde évaporateur (S2)

Sonde évaporateur endommagée ou
cassée

Contacter un technicien qualifié

Alarme sonde condensateur
(S3)

Sonde condensateur endommagée
ou cassée

Contacter un technicien qualifié

Triangle rouge et
blocage machine

Alarme sonde surchauffe
(SAUX)

Sonde surchauffe endommagée ou
cassée

Contacter un technicien qualifié

Triangle rouge

Alarme sonde aliment (PT1)

Sonde aliment endommagée ou
cassée

Contacter un technicien qualifié

Alarme sonde aliment (PT2)

Sonde aliment endommagée ou
cassée

Contacter un technicien qualifié

Alarme sonde aliment (PT3)

Sonde aliment endommagée ou
cassée

Contacter un technicien qualifié

Alarme sonde aliment (PT4)

Sonde aliment endommagée ou
cassée

Contacter un technicien qualifié

Alarme sonde pression (RH%)

Sonde pression endommagée ou
cassée

Contacter un technicien qualifié

Alarme black-out

Absence d'alimentation pendant le
cycle

Rétablir I'alimentation de réseau a I'appareil.

Alarme black out terminé

Signal d’avertissement d’'une
mauvaise alimentation pendant le
cycle

Alarme disjoncteur

Contacter un technicien qualifié

Alarme Kriwan (pour 1Hundred
indique I'alarme de la pompe de
décharge d'eau)

Contacter un technicien qualifié

Alarme haute pression

Température ambiante trop élevée !

Nettoyer le condensateur Si le probleme
persiste, contacter un technicien qualifié

Alarme basse pression

Contacter un technicien qualifié

Il est important de préciser au technicien spécialisé les informations suivantes :

Message d'erreur
Numéro de série de l'appareil
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